768

10A-2 aNCUmMbREES I

10A-2

MhREREYY VY

ST ISORIE DR
EREYUVYTT,

o EMRHCHMZIRA LIc B hEREY Y VST

ER
e YA RTANICEILEY VRI A NDA ) ZEHRA.
o SO (EAREERINS) ZHRALE LT,

(¢ 140. ¢ 180IFER<)
e VY VHRNEP32~92500 121EEZEDESD
ZACTVET,
LR :ctopisiN
VUV H
1 & # OB W [=EAN7 AT R (5 1AIFEE)
& B B £ W | XMyFyb | Nbty b | SVEY L [ F ¥ B | Nvey b [ B OE | Nvkey b
PAUEEI Y 10A-2 10A-2R 10A-2V2 10A-2K2 10A-2D 10A-2V2D | 10A-2A2 | 10A-2V2A2
1) 432:440+450:963 | 432440450 | $40°$50+$63+$80°$100 | $32:440:450:963 | 40+ 50+ $63 | $32+ 440450 | $40-$50+$63
Sy s gy |FOHI00912 | 4639804100 480:4100:4125 | $80+#100 | $63+480°$100 | $80-$100
(mm) (4140) 4160 $125+ ($140) (4140) +4160 $125+ ($140)
(4180) 4200+4250 | 6160 (4180) +$200+4250 4160
f& B % & z R
i i TE (fHmTHAE)
fEREDEEE 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa 0.1~1MPa [0.17~0.7MPa| 0.1~1MPa |0.17~0.7MPa
it E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa
fERREEE 50~700mn/s 50~500mn/s 50~700mn/s | 50~500mn/s | 50~700mn/s | 50~500mn/s
22 {ERREEA —10~+70C +5~+50C —10~+70C | +5~+50C | —10~+70C | +5~+50C
VEVERZ | ] [Cl A
#32~¢63 1 14mm(E -y RN 13mm (A v K] $32~¢100 : 14mm $32~463  14m(Ay KB 13m (A M)
$#80-4100  :15mm (A Rl K] #125 16mm 480+4100 : 15m (B R~ R
VEPERZAN R $125 $17mm (B R{RD 15mm (N v KD $#140~¢200 : 19mm $125  i7Tm(Ay KB 15m (A KB
$140~¢200 @ 20mm (A v Rl K] $250 2 21mm 1404160 20m(Ey Rfil- Ay R
$250 c22m (0 K-~ KD %Ay FliE2 2 bA-TBOE
ZhA-7ERER e 0~50mm
U X% % JIS 6g/6H
ANI-752038E 250m FT0  251~1000mT 55 1001~2000mit50
B R ((:iDic(c%B)csFA oo (SD) - (LB) -FA-FB (SD) - (LB) -FA-TA-TC
TA-TC CA-CB-TA-TC
. HhEN- B FqOC2—KY>  #EEErsonsLr - d-%v U2
Eauﬁ': EHEE 1L (T5) -1 ILIEREEZ A (S5) 21l (Y56) Bt -Foa1 b (F5)
Z Ot CB/CDT 5% v k- TATCT 4y b TATCT 54y
E1) () RIZISORMEHNTT, i#2) BL. FEAHEI & E3) BIEAN—DI—% v 7 ARBAMKXEHOBEHIETT,

o STHHZIMCC. CD. TAF(EA —5 —XA RTT,

MhREREYY VY

AmiFR

==Tivae ]

L] £ 932 940 950 963 ¢80 10091259140 ¢ 160 ¢ 180 200 250

) REN—O7N

)l

-
=)

¢

) BES—07N

—
=

(

TeOF-O07NENRY

Eal
1
>
L
=
=
[ ]
]
f=d
[5o]
O
B4
B

Ay Fty b
10A-2R

Nibevy b
10A-2V2

SVtw &
10A-2K2

R yFEy b
10A-2RD

Nty b
10A-2V2D

SVtw k
10A-2K2D

1R4ERZ
10A-2A2

ALy FEy b
T10A-2RA2

Nty b
10A-2V2A2

SVty k
T10A-2K2A2

1R4ERZ
10A-2A1

ALy FEY b
10A-2RA1

Nty b
10A-2V2A1

SVtwy k
10A-2K2A1

2 5ig
10A-2Q2
(A—=F—X1K)

vFLy b
-2RQ2
(A—=F—X1K)

VOl wvevmamsms I

a_



10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

AFVI—F BRI, ABOBAmEA | MEEER
& ,&o L0 0
g
\,):)' A
o 1RHE (10Aa-2) [LB]|[63] E] [200]-
o2 vFtv k (10A-2R) [LB] [63] [B][200]- [A

JUVSRE ()

garAOy R

10A-2 | IREER
10A-2R : ZA(vFtv bk
‘\EFHOY K

10A-2D : iZ#f

A bO—U5EMA Bl
10A-2A2 : iZ#f

SHHR

TRAER $32-¢940-¢50-¢63-¢80-¢100-
$125-¢9140-9160-¢ 18092003250
A1y FEyh  ¢32-940-¢50-¢63-¢80-¢100-

$125-¢9140-¢160

2 NO—UHEER ¢32-940-¢50-963-¢80-¢100-

$125-¢9140-¢160

FaOvy—-Ku>
UNl yogoZury
J—RYIR

TS5y MY
sxFFEER 1 CB.CD.TATC

1 WEimE R (TH)

2 ILEImER - E(Y5E)

1 IL5EimE BRI T (S5)
FYaA>h(FR)

mo=H

2y FHE (1.2,~n)

A1 v Fis
&) BERA Y FERSICOVTIR. 1Yy F
—HREDTEELLEE L,
014‘)5"—‘&‘/ NREROER
o 2 v FREDBGIF. A vFiLS
0. 21 vFHEOIF0TFERLTL
ZEL,
o XA wFIFY U VI AREICHM T FIC
HRVEUET,

iz

o /ULEY k
eSViy

EETAOY B

10A-2v2 NNty bk
10A-2K2  :8VEvhk
EFFmOY B

10A-2veD : N\)btv bk

A hO—o5E%A (G
10A-2V2A2 : )\IbEy b

JYVHHE (mm)
¢40-¢50-963-¢980-9100

LEMADHEREGAE. RER - R v FRy MBRULTLEE W,

Nty RNV TFEER R

[1] AC100V 50/60Hz, +$5%
AC200V 50/60Hz, 5%
DC24V

DINF= BEEHERE (U5 — )
Sy EERS (U5 —U)
pce4v | O BEFREE(TTY M)
DHIRE BfESO—X REV I
BBk SRBIFY—R M5

1) — R4 BB (U 5 — )

Y _‘M’?ﬂ BB (U 5 — )
Papms| Bl BEREBEGTY M)
AxFth B I/O—-XAREVIE

R SfMBEIFV—R VI

o VLT BHFFERERER

VS552 — |E| MM [EBEE] [ #&#55 |

Ov RIZvyYarft yyyszroO—2 (m)

oy a it
R
Ay REIZ Y a g
N ZvyavigL
FeimOw 7 v MERmAZR
I W =
$32 LNA—10Z—A
$40 LNA—12Z—A
$50+$63 LNA—16Z—A
$80-$100 LNA—20Z—A
$125 LNA—27Z—A
$140+$160- 4180+ $200 LNA—36Z—A
250 LNA—42Z—A

o J\ILT7 v VFERER

[R]iEAEHF3 I (U5 —/) #40. 950
[D]|BERER (77> M) #63. ¢80
[Cloo—-Z kevsR #100
[ElT+v—2 bR I
(]acioov (R ] U—K#gst (ACA)
[2]Ac200v U—Rigst/ REEE( (DCA)
(8]pca4av DINSF /5> 7ft (ACF)

DINi&Ft/ 5> 7 - {Re&EIE T (DCFR)

A TPy EVICR VI AEDYR TS EETOYD #F Fa—
7 (m) HMIBLEY, LT ERETOV I NI FICBRBIILET.
EEES 1) UL T DB ARBICLDEDDR T D TERLTLIZE L,

EEEFHES 72 (U5 — )
BRI (77 bE)
I0—-XREVIE
IFJ—-ANEVIE

[T]ac100v Eu R#gat (ACH)

[2]AC200V  [RK] U— st/ AgamEE( (DCRR)
[8]DC24V  [BL] DINsF=t/5> 71 (ACR)

DINF /5> 7 - (REEE(T (DCA)
) IOV TBECE BRIV S AR DM BLET

S V0L wucumsinsms I

R

EAT (LB J#smE 7 — M [FAlOv REIZSV IR [FBIAy REITS VIR
e — p E— i m—

TAF Tig,_(mewesoma}) B] 7 LERR [CD] &lj_t“;ﬁ,w 25~92500%)
S ] o N

[TA]Ov REINS =7 U
G=F—*1 )

—)

R NS ZF VR




MhREREYY VY MhREREYY VY

BT : mm

Ay F—& HERAER EEZ bO—O8HEEEH T
" & ) e NILty b UVIDRIN
1B | R(vF LS | ARERERE | AEEREE | SARRSE |REQR| = fERAT I—RRE | BEEH # # & Z hO—2(F50mT Y,
432 $40 | $50°$63 | 804100 | $125~4160|$180~4250 (=72 L. TCRIE75m)
[AF]AX101CE 5L 1.5m = % 4| ~800 | ~1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 | ~2000 fﬂli%iéuzztgt%’ﬁ?ié%
. . e . Z2hO—2T
AGJAX105CE | DC:5~30V | DC:5~40mA KA+ K 5 Sty ~ ~ ~ ~ - _ °
pos—0v AC'5~20mA . ?f)Nﬂ*?ﬁéﬁﬂ) . m o B W A{yFty b | ~800 1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 o O ROBEEEEEHOBRES
[AH]AX111CE | AC! : m DC_.1.5W 50 SRERI | 0.3nm227t 4 ¢ dmn 1.5m Kbty b — ~1200 | ~1400 | ~1800 — — [CTRIZRBEHELTLEEL,
[AJ]AX115CE - - AC:2VA a- RERDHL 5m sveo b — | <1200 | ~1400 | ~1800 | — _ ggﬁ@fﬁzéz rO—oET
DC:30VELT |DC:40mAL R IEEL,
% |[AEJAX125CE ACH2OVELF AC'zor:AuT &L &L 5m | \BUL— S 1Z % F| ~800 | ~1200 | ~1200 | ~1200 | ~1200 | ~1200 <
: : 709537 LA e _ ~ ~ ~ _ _
i |[AKJAX11ACE| ACI5~120V| 5~20mA 2VA 5y |BHSTEI-K| 4eazosst [ 05m :|>|~u7—5 Ky b 1200 | ~1200 | ~1200
= |[ALJAX11BCE|DC:5~30V | 5~40mA 1.5W (ONBHEAN) | I—FEAFBEL | 05m xho-7gef R % | ~800 | ~1200 | ~1400 | ~1800 | ~2000 | —
AC:90~240V FHIAA—K | 0 3P 215012 4 4 GIER) | sty b — ~1200 | ~1400 | ~1800 — —
~ v
[AMIAXISECE |1 o0, pagy | 5~300MA | BEERED | BY | e | 0 cgmun sm
DC:24~240V RIAA1F—K [0.3m? 25512 4 4mn
AQ|AX145CE 5~300mA 30VA H) 5
AC:24~240V m (ONBFERIT) | I— FEFBEL " 24w FRSEEERINA hO—2
s |[BEJAX201CE-1 BRGAA-F 1.5m - AXF
: ONBSREAN - - =
g [BEIRQOSCE| o soma sy L ’ >. 0.3m22i5HE ¢ 4 LU P, 21y Fh SVeyh
[CE] AX211CE-1 EHRAMA—F | 21— FEARE L 1.5m N -
. . arhA-7 1{EE T 25 50
7| [CF]AX215CE- @1 w8 5m
- N s N s N 2AEERAF 25 50
) o REEHEIILDRA wFICBWVT, FEER (VL—%) ZFERT25E8E. ATFERICRERRE (SK-100) ZRIFTIREL, PPN
© AX135CEQHNRBIFBERICIEDET, LR N VRHBFC 1 v FEANOFF (RTITERUT) ITEDET, TCH D% E 120 120
o ZRA v FOFHLER. BURVICDWVTIE, BROZA v FHIFRZELFBHH < EE L.
o AXFERA w F(F LEELSNDERICDVTHLTETFAIRET T . BRORA v FHFHESRL TS,
NILtEy RRINV I
| [
& O AXFERA v F £ #®& ® [E | ACioOV AC200V DC24V &
= J—RR ARTIR R EE®ME V| 90~132 180~264 21.6~26.4 =
<\ Y
£ k% Hz 50 60 50 60 — E
5 = ~
ﬁ Tf‘:f&g)z EEmA(rms) | 34 32 17 16 — 7]
M ENEE M
Ed FIhnes) 5 DINS#F3 : 75mA (1.8W) 5
& BhREmA (r.m.s) | 22 20 11 10| e GamA (16W)
Q1] "
<t MAOERENLERME mA 4 2 4 (@)
i i & E M M Q 1001k n
% E 4 =] i — TIARA—INEA(F =K
w7 we | #e #e
DIN i F 3 .
2—37JUNo. No.1,No.2 No.1(—),No.2(+)
- FERX|U-FEne Ec) ae 26 () Fe(+)




10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

MhREREYY VY

oMo w3 T
o ik— MIB®., 7v¥av/\LI{EG

LIR—MIEB. v YayN\ILTOMEOEE
R— MIBOBEMERD. 2y 3V LT OEEMEEOTT.
IEEEOBAE. SMROEEICFRTENTNSRSERAL T LT,

#) T10A-2R SDB63 BEOO- AH2
D)

R— MiIE (A.B.C. 2v2av)OViE (A.B.C.D.0)

o TAFDBE. K—MIBES vy a VL IUBOREMEE. Ov FAIZAOC. Ny RRIIGABLEDET.
e vy avVIELDBER. Iy avVIRREQELEDET, BL. Iy av /LI FTVTVET,

L FERHERFE

o BEER ) \—f

o 2 hO—TBES

o MifgALE

o EZ 0w RICIHBBDZE (W, WF, A, KK)

KK

o TCHEDMEZRE (WALSPH)

edls

S
U

BEXR/EH B kg
EXHE (SO | S bus THEAHE I3ry VIR theAHE
e S| 10l |1 | 2 |F¥3
mm - 2R MF e UeNSVEIN /Y L | b LB |FA |FB |CA|CC|CB|CD|TA |TC | CB [TATC K
+ v K| SVEYh (S%)(T%)(Y%)(F%>

$32 | 1.28| 1.12| — | — |0.00345|0.00251|0.19 | 0.18| 0.24|0.12| — |0.12| — |0.05| 0.30| 0.46| 0.45/0.08 |0.16|0.22 | 0.10
$40 | 1.74| 1.51| 1.95| 1.72]|0.00454|0.00338|0.23 | 0.25| 0.32|0.18 | — |0.15| — |0.19| 0.48| 0.66| 1.06/0.11 |0.16 | 0.27 | 0.10
$50 | 2.78| 2.40| 2.99| 2.61|0.00779|0.00534 | 0.36 | 0.40| 0.50{0.26 | — |0.30| — |0.19| 0.55| 0.66| 1.06/0.20 |0.21|0.34 | 0.38
$63 | 4.18| 3.55| 4.42| 3.79|0.00945|0.00638 | 0.46 | 0.55| 0.65/0.42| — |0.39| — |0.19| 0.70| 0.66| 1.06/0.20 | 0.21|0.34 | 0.38
#80 | 8.11| 7.17| 8.35| 7.41/0.0135 |0.00916|0.86 | 1.38| 1.59|1.08 | — |0.80 | — |0.19| 1.16] 1.97| 1.47/0.36 | 0.62|0.87 | 0.72
$100/11.94|10.52{12.18(10.76|0.0153 |0.00984 | 1.12 | 1.99| 2.20{1.39 | — |1.05| — |0.19| 1.53| 1.97| 1.47/0.36 | 0.62 | 0.87 | 1.30
$125/16.60{13.94| — | — |0.0242 |0.0154 |2.00 | 2.58| 2.58|0.57 | 2.59|0.76 | 2.86|0.19 | 2.20| 2.60| 3.05| — |1.24|1.47 |2.47
$140|25.52|21.49| — | — |0.0398 |0.0223 |2.83 | 4.38| 4.38|0.94 | 5.05|1.72 | 5.69|0.57 | 5.00| 7.80| 8.15| — |2.40|3.32 |4.30
$160/31.36|26.38| — | — |0.0365 |0.0222 |3.22 | 5.48| 5.48|1.35| 6.18|1.82 | 6.73|0.57 | 4.95| 7.80| 8.15| — |2.40|3.32 |4.30
$180|40.70| — — — 10.0535 — 5.69 | 7.22| 7.22{1.25| 9.04|1.72| 9.73|0.57 | 6.00| 7.80| 8.15| — [2.40|3.32| —
$200(46.90, — | — | — ]0.0593 — 6.12 | 8.30| 8.30|1.25 [10.18| 1.72 |10.86| 0.57 | 6.30| 7.80| 8.15| — |2.40|3.32 | —
$250/90.07| — | — | — |0.0635 — 8.38 |15.70|15.70| 3.23 |20.10| 4.22 |21.30| 1.12 | 10.50| 16.65| 15.50| — [4.62 |5.93 | —
ALy FNEEE giikg  JNVINEES B : kg

AA9F AXi PVT | BERSHRT gy [H
e I-FE&15m | 3-FE35m | 33743 Az O\ BB T rei-aes

$32 $40 0.51 0.59 0.63

#40 0.05 0.13 0.04 ¢ 50 0.51 0.59 0.63

#50 $ 63 0.52 0.60 0.64

$63 0.07 0.13 0.04 ¢80 0.52 0.60 0.64

#80 ¢ 100 0.55 0.63 0.67
—F—F | 0.05 0.13 0.04

$100

$125 0.07 0.14 0.06

$140
—F—F 0.07 0.15 0.06

4160

ALY b-SVEY YUV BIEFECEDETNILIMEEEZEBMUL T ZEL,
VY VHBEE (kg) =BABEE+ (R v FINBEEEX 21 v FHE) +/LITNBEEE
+XFEEEE+H (R bO—T 1mep O OMEBEX YU VF X hO—2m)

SVty hyUVY BERERE AXZA vF(O—RRE1.5m) A vFHE2ME
Y VHARB0mM U UH R O—2-200mm
7.41+(0.05x2)+0.52+0.86+(0.00916Xx200) =10.722kg

LB

VOL wvcvmuinsems I

a_



10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

BT : mm

10A-2 SD[AE/[B|[Z ~O—7]

® »p32~¢ 100

o

CAD/DATA
10A-2/TA2[ATE] RIETEET,

ZB+Z2hO—7

pARZ SN =)

FP

P+x bO—%

2-EE

2X4-DD

® ¢ 125~¢p250

oo
|
I
o
S

Tyvar T

H+Zx rO—7

LF+2 tO—7

ZB+Zx2 bO—7

pAR SN =)

WF

YP

Ptz bO—%

VE
(AR

2-EE

2X4-DD

O *f*f}%@MMI

[11

|14

@ @ ® S

@ ks,

N

o
SH

KK

BB

Jyaling
H+Z +bO—2

LL+Z2 hA—=7

|.BB

B4 WOREREIV VY
TiE®
5
A B B1 BB D DD E EE F FP H h J
A
$32 22(19)| 424 17 7 10 M6X 1 144 | Rc1/8 | 10 34 30 6 38
$40 24(21)| 430 19 7 13 M6X 1 150 | Re1/4 | 10 34 30 7 38
$50 32(28)| ¢34 22 7 19 M6X1 [J62 | Re1/4 | 10 34 30 10 38
$63 32(28)| ¢34 22 9 19 M8X1.25 | [176 | Rc3/8 | 10 34 33 10 38
480 40(36)| 439 | 27 10 22 | %M10X1.25| [J94 | Rc3/8 | 16 43 31 12 45
$100 |40(36)| 439 | 27 10 22 | %M10X1.25| [J114 | Rc1/2 | 16 43 31 12 45
$125 |54(49)| 446 36 13 27 | ¥Mi2X15 | []188 | Rel/2 | — — 37 16 45
$140 |72(67)| 455 50 16 36 | %M16X1.5 | (1156 | Rc3/4 | — — 43 20 50
$160 |72(67)| ¢55 50 16 36 | %M16X1.5 | [J178 | Rc3/4 | — — 43 20 50
$180 |72(67)| 455 50 16 36 | ¥M16X1.5 | []200 | Re3/4 | — = 43 20 50
$200 |72(67)| ¢55 50 16 36 | %M16X15 | []216 | Re3/4 | — — 43 20 50
$250 |84(79)| 460 60 19 41 | %M20X1.5 | [J270 | Ret = = 55 22 57
Eiics
K KK LF LL | MM P RE | RR | VF w WF | YP | ZB z)
AE

$32 25 M10X125 | 103 | — | ¢12 | 58 | — |[I33 | — 15 — — | 125 | 118
$40 25 M12X125 | 103 | — | ¢16 | 58 | — |37 | — 15 = — | 125 | 118
$50 25 M16X1.5 108 | — | ¢22 | 58 | — |[47 | — 15 — — | 125 | 118
$63 25 M16X1.5 106 | — | ¢22 | 61 — |Os6 | — 15 = — | 130 | 121
480 32 M20X1.5 124 | — | ¢25 | 67 | — |70 | — 19 — — | 153 | 143
4100 32 M20X1.5 124 | — | ¢25 | 67 | — |[84 | — 19 — — | 153 | 143
$125 32 M27X2 — | 114 | ¢32 | 73 | [Je5 |[J104| 21 — 35 27 | 162 | 149
$140 38 M36X2 — | 181 | ¢40 | 85 | [I76 |[]123| 25 = 41 29 | 188 | 172
$160 38 M36X2 — | 181 | ¢40 | 85 | [J76 |[]134| 25 — 41 29 | 188 | 172
$180 38 M36X2 — | 181 | ¢40 | 85 | [J76 |[156| 25 = 41 29 | 188 | 172
$200 38 M36X2 — | 131 | ¢40 | 85 | [J76 |[]163| 25 — 41 29 | 188 | 172
$250 50 M42X2 — | 162 | ¢45 | 109 | [J90 |[J202| 30 = 48 30 | 229 | 210

MATED () BB RURESTETY .

#BYOv RRUE Y FLHER

e DDtk
M =] #;
480 M10X1.5 M10X1.25
$100 M10X1.5 M10X1.25
$125 M12X1.75 M12X1.5
$140 M16X2 M16X1.5
$160 M16X2 M16X1.5
4180 M16X2 M16X1.5
$200 M16X2 M16X1.5
$250 M20X2.5 M20X1.5

) 1996FEMmAYOJ &by 0y RORALEYF
(DD&) Z—BEELTHDF T, BEEEHRRIC
DVTIF, ¥EITRIELTHDbFIH. SDFE (B
AF) ZBASIN, ZD5/0v MR UZEEFA
UTEfHF SNZIBEB LU0y RERBAS
N3BEICOVTIE. [BRUE Y FEERENGD
FEADT, +HFTvID
ER7E128 1 BHEESD &K b EhE.
No512&b)

DAC

ELEE W,
(YU7Ib

S V0L wucumsinsms I



10A-2  RUCURMIHREES I

LB

10A2 LB

® »32~¢ 100

&y

1

MhREREYY VY

BA{YT : mm

10A-2/TA2[RE] RIETEET,

XA+Z rO—=7

CAD/DATA

FP

P+xbO—2

&A10

2-EE

AE - f}*
AH = = - 1
AT¢
© .
R 2X2-AB P EPZA D)
UA AL _|F J H+ZxrO—7 K AL
AQ| SA+Z +O—7¥ AOQ
e p125~¢250
o E
= XA+Z2 tA—=7
E _ERA14 A WE__YP. P+zxtA—7
RE h VE| 2-EE
®
T
T
Wl (B @7
0-® MMI - - %— - - - - /@ —

Fine BA

Oy7+y b

B —- - - -

KK/ 1 1
Ty a7,
UA AL J H+Zxra—7 K AL
AQ| SA+Z rO—-7 AQ|

e XA yFLy Mep32~¢160). NILtEv M@40~@100). SVEY ~(¢40~¢ 100)D
VY VIKEBRUOXFEETER. £TRERIU VY EALUTT,
o LB. T ¢ 125~ ¢ 2500155, K— MIBCIFRIECEZE A,

B WHREREIV VY
WER
s
A AB AE AH AL AO AT B B1 D E EE F FP
AE
$32 22(19)| ¢9 55 33 23 10 5 $24 17 10 | [J44 | Rcl1/8 10 34
$40 24(21)| ¢12 60 35 25 12 5 | ¢30 19 13 | [J50 | Rc1/4 10 34
450 32(28)| ¢12 72 41 26 12 6 | ¢34 | 22 19 | [J62 | Rc1/4 10 34
463 32(28)| ¢12 86 48 28 12 6 | ¢34 | 22 19 | [J76 | Rc3/8 10 34
480 40(36)| ¢14 | 106 59 34 14 8 | ¢39 | 27 22 | [194 | Rc3/8 16 43
$100 [40(36)| 14 | 123 66 34 14 8 | ¢39 | 27 22 | [J114| Rcl/2 16 43
$125 |54(49)| 418 | 148 79 43 18 10 | ¢46 | 36 27 | []138| Rcl/2 — —
140 |72(67)| ¢22 | 171 93 50 22 10 | ¢55 | 50 36 | [1156 | Rc3/4 = =
$160 |72(67)| 422 | 187 98 50 22 10 | ¢55 | 50 36 | [1178| Rc3/4 — —
$180 |72(67)| 422 | 215 | 115 55 22 15 | ¢55 | 50 36 | []200| Rc3/4 = =
$200 |72(67)| 422 | 226 | 118 55 22 15 | ¢55 | 50 36 | [1216| Rc3/4 — —
$250 [84(79)| 426 | 276 | 141 60 24 15 | 460 | 60 41 | [J270 | Ret — —
iS5
H|h | J|K KK MM P R RE | SA | UA | VF | W | WF | XA | YP
M
$32 30 | 6|38 | 25| M10X1.25 | ¢12 | 58 | 33 | — | 149 | 54 | — | 15| — | 141 | —
$40 30 | 7|3 |25 | M12X125 | ¢16 | 58 | 37 | — | 153 | 60 | — | 15 | — | 143 | —
#50 30 | 10 | 38 | 25 | M16X1.5 422 | 58 | 47 | — | 155 | 70 | — |15 | — | 144 | —
463 33 | 10 | 38 | 25 | M16X1.5 $22 | 61 56| — |162| 8 | — |15 | — | 149 | —
480 31 | 12 | 45 | 32 | M20X1.5 425 | 67 | 70| — | 192 | 97 | — |19 | — | 177 | —
#100 31 | 12 | 45 | 32 | M20X1.5 $25 | 67 | 84 | — | 192 | 114 | — |19 | — | 177 | —
$125 37 | 16 | 45 | 32 | M27X2 $32 | 73 | 104 | [165 | 200 | 138 | 21 | — | 35 | 192 | 27
$140 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 123 | [76 | 231 | 156 | 25 | — | 41 | 222 | 29
4160 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 134 | [J76 | 231 | 178 | 25 | — | 41 | 222 | 29
4180 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 156 | [176 | 241 | 200 | 25 | — | 41 | 227 | 29
$200 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2 $40 | 85 | 163 | [176 | 241 | 216 | 25 | — | 41 | 227 | 29
$250 55 | 22 | 57 | 50 | M42X2 $45 | 109 | 202 | [J90 | 282 | 270 | 30 | — | 48 | 270 | 30
¥ATED () REUEIF. QURETETT,

VOL wvcvmuinsems I

a_




10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

BA{T : mm

FA

10A-2 FAA

® »32~¢ 100

10A-2/TA2[ATE| IRIETEET,

CAD/DATA

@ (M®¢ 140 - ¢ 180 (2 I1SO B TIRBOEL A.)

ZB+Z tO—2 )
A WF __ YP P+zhO—v
h 2-EE
@ HL = - = —
EF| R - - f—Q - - - /@}—
) - = - -
3
Ty ariNnT
UF 5] F J H+Z2 bO—7 K
w LF+Z bO—% |.BB
e ¢ 125~¢250
| o
ZB+Z hO—2 )
E BA14 A WF__YP. P+ bO—v
RE h 2-EE
4-FB
— { —Fr 7
) W " n@
EF| R ®| Mum 7%—7 - - ,7ﬁ7
I I
Eme B8R
VR
D) ZmEiEB: - - - - -
KK
JyaNT
5[ Fl H+Z hO—2 K
w LF+2 bO—%

BB

e XAy FLy Me32~¢160). NILtEv M@40~3100). SVEY ~(@40~¢ 100)D
VU VIFFBIUOZRHEETER. 2TRERVUYFEAUTY,

BT : mm HOREREIVU VS
HER
Eoic]
A B B1 BB D E EE EF F FB H h
e
$32 22(19) | ¢24 17 7 10 [J44 | Rc1/8 47 10 $7 30 6
$40 24(21) | ¢30 19 7 13 150 Rc1/4 52 10 $7 30 7
450 32(28) | ¢34 22 7 19 [J62 | Rct1/4 65 10 49 30 10
$63 32(28) | ¢34 22 9 19 [J76 | Rc3/8 76 10 $9 33 10
480 40(36) | ¢39 27 10 22 [J94 | Rc3/8 95 16 $12 31 12
$#100 | 40(36) | ¢39 27 10 22 114 | Re1/2 | 115 16 $12 31 12
$125 | 54(49) | ¢46 36 13 27 [J138 | Rc1/2 | 138 16 $14 37 16
$140 | 72(67) | ¢55 50 16 36 [1156 | Rc3/4 | 156 20 418 43 20
$160 | 72(67) | ¢55 50 16 36 (178 | Rc3/4 | 178 20 418 43 20
$180 | 72(67) | ¢55 50 16 36 [J200 | Rc3/4 | 200 20 $18 43 20
$200 |72(67) | ¢55 50 16 36 [J216 | Rc3/4 | 216 20 418 43 20
$250 | 84(79) | 460 60 19 41 [J270 | Rel 270 25 $22 55 22
s
J K KK LF MM P R RE TF UF | W | WF | YP | ZB
e
$32 38 | 25 | M10X1.25 | 103 | 412 58 33 — 58 72 | 15 | 25 | 24 | 125
440 38 | 25 | M12X1.25 | 103 | ¢16 58 36 = 70 84 | 15 | 25 | 24 | 125
450 38 | 25 | M16X15 103 | ¢22 58 47 — 86 | 104 | 15 | 25 | 24 | 125
$63 38 | 25 | M16X15 106 | 422 61 56 = 98 | 116 | 15 | 25 | 24 | 130
480 45 | 32 | M20X15 124 | 425 67 70 — 119 | 143 | 19 | 35 | 27 | 153
4100 45 | 32 | M20X15 124 | 425 67 84 = 138 | 162 | 19 | 35 | 27 | 153
4125 45 | 32 | M27X2 130 | 432 73 | 104 | [J65 | 168 | 196 | 19 | 385 | 27 | 162
4140 50 | 38 | M3sX2 151 | 440 85 | 123 | [J76 | 190 | 226 | 21 | 41 29 | 188
4160 50 | 38 | M36X2 151 $40 85 | 134 | [J76 | 212 | 248 | 21 | 41 29 | 188
4180 50 | 38 | M36X2 151 | ¢40 85 | 156 | [J76 | 234 | 270 | 21 | 41 29 | 188
4200 50 | 38 | M36X2 151 440 85 | 163 | [I76 | 250 | 286 | 21 | 41 29 | 188
4250 57 | 50 | Md2X2 187 | ¢45 | 109 | 201 | [J90 | 312 | 856 | 23 | 48 | 30 | 229
H¥ATED () REEIF. AUREWETY

VOL wvcvmuinsems I

a_




10A-2  RUCURMIHREES I

;ﬁﬁﬂ?gﬁEy U4y BA(TT : mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[ATE] RIETEET,

10A-2 FB[A®E|[B|Z ~O—7]

@ (R0 140 - ¢ 1801FISOIBIETIEBD AL

® »32~¢ 100

| ERE
ZF+2 bO—7
A _|w, FP P+ bO—%
S 2-EE BA10 E
® 4-FB
{ = = = — e}’@ vl @‘WM
|
MM - ——% - - - /@}—f ®"}“*’<t>’7*® R|EF
b N I
Qy s+ b < - - = > I < @ | LIRS,
ZEiEB: ©
KK vyyaLrLT ‘ TF
Fl H+2Z bO—2 K UF
LF+2 bO—2 F
® ¢ 125~¢250
—
| ]
—
ZF+z bo—%
WF_ _YP P+2bO—7
| v 2-EE BA14 E

RE| M 7%77 - . 7&} i

Fine B - - - - -
ays+ytb
ZEEB:
KK RPN %)
J H+ZX hO—=7 K
LL+Z ha—2 F

e XA yFLy hMep32~¢160). NILtEv M@40~@100). SVEY ~(40~¢ 100)D
VU VIFEBIUOZFHEETER. 2TRERVUYFEAUTY,

BT : mm WhRZEREIVYS
TiER
5
A B Bi D E EE EF [ FB FP H h J
EES
$32 22(19)| ¢24 17 10 | (44 Rc1/8 47 10 87 34 30 6 38
$40 24(21)| 430 19 13 | [J50 Rc1/4 52 10 $7 34 30 7 38
450 32(28)| ¢34 | 22 19 | (62 Rc1/4 65 10 49 34 30 10 38
463 32(28)| ¢34 | 22 19 | 76 Rc3/8 76 10 49 34 33 10 38
480 40(36)| ¢39 | 27 22 | [194 Rc3/8 95 16 412 43 31 12 45
$100 |40(36)| 439 | 27 22 | [J114 | Rel/2 115 16 $12 43 31 12 45
$125 |54(49)| 446 | 36 27 | [138 | Rcl/2 138 16 $14 — 37 16 45
$140 |72(67)| 455 | 50 36 |[]156 | Rc3/4 156 20 $18 = 43 20 50
$160 |72(67)| 455 | 50 36 | [J178 | Rca/4 178 20 $18 — 43 20 50
$180 |72(67)| 455 | 50 36 | []200 | Rc3/4 200 20 $18 = 43 20 50
$200 |72(67)| 455 | 50 36 | [J216 | Rc3/4 216 20 $18 — 43 20 50
$250 |84(79)| 460 | 60 41 | [1270 | Rel 270 25 $22 = 55 22 57
iS5
K KK LF | LL | MM | P R | RE | TF | UF | VF | W | WF | YP | ZF
e

$32 25 | M10X125 | 103 | — | ¢12| 58 | 33 | — 58| 72| — | 15 | — | — | 128
$40 25 | M12X125 | 103 | — | ¢16| 58 | 36 | — 70 | 84| — | 15 | — | — | 128
450 25 | M16X15 103 | — | ¢22| 58 | 47 | — 8 | 104 | — | 15 | — | — | 128
463 25 | M16X1.5 106 | — | ¢22| 61 56 | — 9 (116 | — | 15 | — | — | 131
480 32 | M20X15 124 | — | ¢25| 67| 70 | — | 119 | 143 | — | 19 | — | — | 159
4100 32 | M20X15 124 | — | ¢25| 67 | 84 | — | 138 | 162 | — | 19 | — | — | 159
$125 32 | M27X2 — | 114 | ¢32| 73 | 104 | [J65 | 168 | 196 | 21 — | 3 | 27 | 165
4140 38 | M36X2 — | 181 | ¢40| 85 | 128 |[J76 | 190 | 226 | 25 | — | 41 | 29 | 192
4160 38 | M36Xx2 — | 131 | ¢40| 85 | 134 |[J76 | 212 | 248 | 25 | — | 41 | 29 | 192
4180 38 | M36X2 — | 131 | ¢40| 85 | 156 |[J76 | 234 | 270 | 25 | — | 41 | 29 | 192
4200 38 | M36X2 — | 181 | ¢40| 85 | 163 |[J76 | 250 | 286 | 25 | — | 41 29 | 192
4250 50 | M42X2 — | 162 | ¢45| 109 | 201 |[J90 | 812 | 356 | 30 | — | 48 | 30 | 235

HATED () REEIF. AURETETY .

VOL wvcvmuinsems I

a_




10A-2  RUCURMIHREES I

CA
10A-2 CA[RE]

® »32~¢ 100

MhREREYY VY

BAT - mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[RE] RIETEET,

A _W_FP P+2 bO—%
—h_ 2-EE
LR
i = = s cb
MM1 : @}\ - - /@ i ®
Y Sy ainT ‘ ‘
Fl H+2 rOo—% KT
XC+ZX rO—7 - BX10
zc+zxrO—7 i
¢ 125~¢ 250 i
Y ~ v
o] -E0IEE o
[1SO )
A _ _WFYP P+z2bO—7 ‘
(REP140 - p180(F h v 2-EE
ISOMHETlddbFEA. ) — -
RE| MM & - - &
L B30 I
SmeBA - = _
Oy 7+vyh
ZEiEBy Ty a7
J HYZX Fo—7 K| L
KK XC+Z rO—%
Z2C+z tO—%
CC #F#—=F—XAFR
10A-2 CC[RE[B/[X+rO—%Z
~
N
* #125~9250 o| ECH o
(CCHIFISOMIETIFH ]
bFEHA. )
A __WFYP P+ bO—% )
~ho | v 2-EE
g 1E = =
RE MMi &l - - -
77 ‘
ZEEB P EPZANP)
J HtX ro—72
KK XC+2 rO—7
ZC+Z tO—%

e XA yFLy Me32~¢160). NILtv M@40~@100). SVEY ~(@40~¢ 100)D
VU VIEFBIUXFHEETER. 2TRER VU VFEAUTY,

BT : mm WhRZEREIVYS
TER
Eiics
A B | B1 cCh | D = EE EW F |FP | H h J K KK
Az
$32 22(19)| $24| 17 | $12H9| 10 |44 | Rc1/8 | 16 _O4se| 10 | 34 | 30 6 | 38 | 25 | M10X1.25
$40 24(21)| $30| 19 |¢14H9| 13 |[150 | Rc1/4 | 20 Ooes| 10 | 34 | 30 7 | 388 | 25 | M12X1.25
450 32(28)| ¢34 | 22 |$14H9| 19 [[162 | Rc1/4 |20 Soeu| 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25 | M16X15
$63 32(28)| ¢34 | 22 |$14H9| 19 |[176 | Rc3/8 | 20 Soes| 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25 | MI6X15
480 40(36)| $39| 27 |$20H9| 22 [[194 | Rc3/8 |32 000 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 | M20X15
$100 [40(36)| $39| 27 |$20H9| 22 |[J114| Rc1/2 |32 300 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 | M20X15
$125 [54(49)| ¢46| 36 |$20H9| 27 |[1138| Rc1/2 |32 5,00 — | — | 37 | 16 | 45 | 32 | M27Xx2
$140 |72(67)| $55| 50 |¢28H9| 36 |[1156| Rc3/4 |40 9100 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$160 |72(67)| $55| 50 | $28H9| 36 |[1178| Rc3/4 [40_0100| — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$180 |72(67)| $55| 50 |¢28H9| 36 |[J200| Rc3/4 | 409100 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36X2
$200 |72(67)| $55| 50 |$28H9| 36 |[1216| Rc3/4 | 405100 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M36x2
$250 |84(79)| $60 | 60 |$36H9| 41 |[1270| Rel | 50-9100) — | — | 55 | 22 | 57 | 50 | M42x2
Eiics L LR XC zC
MM | MR P |RE | T |VF| W |WF YP
AE CAT|CCH| CAF; | CCH. CA¥ |CCH CA¥ | CCH
$32 — | — |R17| — | ¢12 | R14 | 58 | — 8| — | 15| — | 187 | — | — | 149 | —
440 — | — |R17| — | ¢16 | R16 | 58 | — 8 | — |15 | — | 187 | — | — | 151 | —
450 — | —|R19| — | ¢22 |R17 | 58| — |10 | — |15 | — | 137 | — | — | 151 | —
$63 — | —|R19| — | ¢22 |R17 | 61| — |13 | — [15| — | 140 | — | — | 154 | —
480 — | —|R2%6| — | ¢25 |R22 | 67| — |18 | — |19 | — | 175 | — | — | 195 | —
$100 | — | — |R27 | — | ¢25 |R22 | 67 | — |18 | — |19 | — | 175 | — | — | 195 | —
$125 | 32 | 36 | R26 | R26 | ¢32 | R22 | 73 | [65 | 14 | 21 | — | 35 | 181 | 199 | 27 | 201 | 219
$140 | 38 | 44 | R32 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 [ 20 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$160 | 38 | 44 | R32 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 20 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$180 | 38 | 44 | R32 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 25 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$200 | 38 | 44 | R32 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 25 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$250 | 54 | 58 | R46 | R46 | $45 | R44 | 109 | [J90 | 30 | 30 | — | 48 | 264 | 298 | 30 | 300 | 334

HKATED () REBIF. QURETATY .

VOL wvcvmuinsems I

a_




10A-2  RUCURMIHREES I

® »p32~¢ 100

[ ISO_

MhREREYY VY

BT : mm

10A-2/TA2[ATE| IRIETEET,

CAD/DATA

A _W_FP P+X hO—7 , CP
—h_ 2-EE R
@
TIT = = japar cD & |+ @
MMi - - *ﬂ—;:‘*‘*jH@
) X %l L%q
Fike B - = = “ 1 | MR P 4
By 7%y b . JUNN ©
ZEIEB JyariNivg L
F_J H+z2 tOo—7 K_|T] |EW|
KK XC+Z haO—7 UB
Z2C+Z2 bO-—7 &A10 | E
~
9125~ ¢250 B EEEM of
4
@ A WE YP P+Xx bO—7% ,
~h_| VA 2-EE
(RZEp 140 - 9 180(F - |
ISOMBETIEFHDFE = - - "
Ao ) RE| M N . . &
I =i Faln:
%S AR = - = -
EEVERD)
ZEiEB P EPINY)
J HtZX rO—7 KL
KK XC+Z bO—7
Z2C+zxb0O—7
CD #—%—X%X4F
10A-2 CD[A®|[B|[X ~FO—2
® »125~p250 ]
. o] - ol
(CDFIZISORIETldd 4
DEBA. ) A
A WE YP P+X hO—7
_h T VA 2-EE
R — — =
RE| MM &t - - -
[«
%L AR = =
ay7Fy b Lo
— iER: Iy 3NV
J H+Z Fa—2
KK XC+Z bO—7
ZC+Zx rO—=7

e XA yFLy Mep32~¢160). NILEv M@40~@100). SVEY ~(@40~¢ 100)D
VU VIEEBIUOXFIEETELR. ETRERVUYFEAUTY,

B4 WOREREIV VY
iER
5
A | B |B | CD|CP|D|E EE |EW | F |[FP | H | h | J | K KK

k23
$32  |2(19)| g24 | 17 [¢1282| 46 | 10 |J44 | Rei/g |16T3Z| 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25 |M10X1.25
$40  [24(21)] 30| 19 |1442| 58 | 13 |50 | Ret/4 |2033Z| 10 | 34 | 30 7 | 38 | 25 |Mi2X1.25
$50  [32(28)] 34| 22 |14H2| 66 | 19 |62 | Ret/4 |20137| 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25 |Mi6X15
463  [32(28)| 34| 22 |41452| 66 | 19 |76 | Re3/8 |20137| 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25 |Mi6X15
$80  [40(36)| 39| 27 |20H2| 78 | 22 |94 | Rea/8 |32137| 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 |M20X15
$100 [40(36)| $39 | 27 |420H2| 78 | 22 |14 Re1/2 |382137] 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32 |M20X15
$125 [54(49)| $46 | 36 |42082| 78 | 27 |[J188| Ret/2 (82137 — | — | 37 | 16 | 45 | 32 |M2rX2
$140 [72(67)| 455 | 50 |¢28H2| o7 | 36 |[1156| Rcd/4 40738 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$160 |72(67)| $55 | 50 |$2872| 97 | 36 |[J178| Rca/4 |40T5E| — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$180 |72(67)| 455 | 50 |¢28%2| 97 | 36 |[J200| Red/4 (40738 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 | M3sx2
4200 |72(67)| $55| 50 |42872| o7 | 36 |1216| Rea/ 40438 — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M3ex2
$250 |84(79)| 460 | 60 |$3642| 117 | 41 |T270| Ret |50T3%| — | — | 55 | 22 | 57 | 50 |maax2

GE= L XC zC
IR | MM |MR | P | RE | T | UB | VF| W |WF YP

HAE CB7Y|CD CBJY | CD CBT | CD
$32 — | — | R18 | ¢12 | R15 | 58 | — 8| 32| — |15 | — 187 | — | — | 150 | —
$40 — | — | R18 | ¢16 | R15 | 58 | — 8| 44| — |15 | — | 137 | — | — | 150 | —
450 — | — | R19 | ¢22 | R18 | 58 | — 8| 52| — |15 | — | 137 | — | — | 152 | —
463 — | — | R19 | ¢22 | R18 | 61| — 8| 52| — |15 | — | 140 | — | — | 1585 | —
$80 — | — | R32 | ¢25 |R23| 67| — |11 | 64| — |19 | — |175| — | — | 196 | —
$100 | — | — | R32 | ¢25 |R23 | 67| — |11 | 64| — |19 | — | 175 | — | — | 196 | —
$125 | 32 | 36 | R26 | 432 | R22 | 73 | [J65 | 14 | 64 | 21 | — | 35 | 181 | 199 | 27 | 201 | 219
$140 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | (076 | 20 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$160 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [J76 | 20 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 236 | 29 | 238 | 264
$180 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [076 | 25 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$200 | 38 | 44 | R32 | 440 | R30 | 85 | [176 | 25 | 80 | 25 | — | 41 | 210 | 241 | 29 | 238 | 269
$250 | 54 | 58 | R46 | ¢45 | R44 | 109 | [90 | 30 | 100 | 30 | — | 48 | 264 | 298 | 30 | 300 | 334

) LR, BFRREORATATY.

HATED () REBlF. RUREETY .

VOL wvcvmuinsems I

a_




788

10A-2  RUCURMIHREES I

10A-2

TA

MhREREYY VY

BA{T : mm

10A-2 TARE| B[R FO—7]

® »32~¢ 100

CAD/DATA
10A-2/TA2[ATE] RIETEET,

(RE @ 140 - ¢ 180IKISOMRETIFH D FE o)

[on

8 w,,

o

ZB+Z bO—%
A _|W__ FP P+ bO—%
Ny 2-EE
®
TR B 4 0 = = = HE
® [ @ «
E|TD| O ® MM[ :— —@ - - - /@}7
‘ %HEBE |
e o |#n// el e
ZEEB: t
~
BA10 © KK
TL ™ TL Jyaring
um F H+Z bO—2 K | |BB
XG
e p125~¢250 i
—
|
"
.
ZB+Z bO—%
A WF__YP. P+z bO—%
RE h VE| 2-EE
@ \\®H T T 57
v @ Wl v
TR ( W
@ [€)
ool o EHEHO——— 4
@4'7@ gc%/]%g)ﬁ
e
e | o & A
.u;. KK
BK14 ©
TL ™ TL Ty ar N,
um J H+Z bO—2 K

XG

e TARSFF TSy "D RA v FETFHIBEEIF. X1 v FERNEZEELTLEEW, (LEEMT)
e TAIFEE LO Y FAN—DT v a VNIV TUBIROCICIED T,
e XA yFLy M¢32~¢160). NILEv M@40~@100). SVEY ~(@40~¢ 100)D

VU VIFEBIUOZREETER. 2TRER VU YFEAUTY,

|.BB

BT : mm WhRZEREIVYS
TiER
5
A B Bi BB D E EE [ FP H h J K
EES
$32 22(19)| 424 17 7 10 | [J44 Rc1/8 10 34 30 6 38 25
$40 24(21)| 430 19 7 13 | [J50 Rc1/4 10 34 30 7 38 25
$50 32(28)| ¢34 22 7 19 | [e2 Rc1/4 10 34 30 10 38 25
463 32(28)| 434 | 22 9 19 | 76 Rc3/8 10 34 33 10 38 25
480 40(36)| 439 | 27 10 22 | [94 Rc3/8 16 43 31 12 45 32
$100 |40(36)| 439 | 27 10 22 | [J114 | Rcl1/2 16 43 31 12 45 32
$125 |54(49)| 446 | 36 13 27 | 138 | Rcl1/2 — — 37 16 45 32
$140 |72(67)| 455 | 50 16 36 | [J156 | Rc3/4 = = 43 20 50 38
$160 |72(67)| 455 | 50 16 36 | [1178 | Rc3/4 — — 43 20 50 38
$180 |72(67)| #55 | 50 16 36 | [J200 | Rcg/4 = = 43 20 50 38
$200 |72(67)| 455 | 50 16 36 | [J216 | Rca/4 — — 43 20 50 38
$250 |84(79)| 460 60 19 41 | [J270 | Rel = = 55 22 57 50
S
KK MM P RE TD | TL| TM | TR | UM | VF | W | WF | XG | YP | ZB
e
$32 M10X1.25 | ¢12 | 58 | — | 416e9 | 16 | 44 | R1 76| — | 15| — | 44 | — | 125
$40 M12X1.25 | ¢16 | 58 | — | ¢25¢9 | 25 | 50 | R16 | 100 | — | 15 | — | 44 | — | 125
450 M16X1.5 422 | 58 | — | ¢25e9 | 25 | 63 | R16 | 113 | — | 15 | — | 44 | — | 125
463 M16X1.5 422 | 61 | — | ¢25e9 | 25 | 76 | R16 | 126 | — | 15 | — | 44 | — | 130
480 M20X1.5 $25 | 67 | — | ¢25e9 | 25 | 95 | R16 | 145 | — | 19 | — | 57 | — | 153
$100 | M20X1.5 $25 | 67 | — | ¢25e9 | 25 | 114 | R2 164 | — |19 | — | 57 | — | 153
$125 | M27X2 $32 | 73 | [165 | ¢25e9 | 25 | 139 | R2 189 | 21 | — | 35 | 57 | 27 | 162
$140 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 156 | R2.5 | 228 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$160 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 178 | R25 | 250 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$180 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 200 | R25 | 272 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$200 | M36X2 $40 | 85 | [176 | ¢36e9 | 36 | 216 | R2.5 | 288 | 25 | — | 41 | 66 | 29 | 188
$250 | Md42X2 $45 | 109 | [190 | ¢45e9 | 45 | 270 | R3 360 | 30 | — | 48 | 76 | 30 | 229

HATED () REEIF. AURETETY .

VOL wvcvmuinsems I

a_
[ |



MHOREREI VYV BT (7 2 mn MhREREYY VY

CAD/DATA
10A-2/TA2[ATE| IRIETEET,

TC TiER

5ES
10A-2 TC[AE (B[R rO—2 @ (RE @ 140 - ¢ 180IFISOMETIFH D FE ) e “l A | B |B |BB|BD| D|E EE F | FP | H h J K KK
1
$32  [22(19)| 24 | 17 | 7 | 30 | 10 [(J44 | Re1/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25 |MI0X1.25
®p32~¢ 100 s $40 |24(21)| 430 | 19 | 7 | 30 | 13 |50 | Ret/a | 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | 25 |Mmi2x1.25
$50 [32(28)| $34 | 22 | 7 | 30 | 19 [[J62 | Rel/4 | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25 |M16X15

463 32(28)| ¢34 | 22 9 | 30 19 |[J76 | Rc3/8 10 | 34 | 33 10 | 38 | 25 |M16X15

B @F” DI 480 40(36)| ¢39 | 27 10 | 35 | 22 |[J94 | Rc3/8 16 | 43 | 31 12 | 45 | 32 |M20X15

4100 |40(36)| 439 | 27 10 40 22 |[J114| Rc1/2 16 43 31 12 45 32 |M20X1.5

$125 |54(49)| 46| 36 | 13 | 43 | 27 [[(188| Ret2 | — | — | 37 | 16 | 45 | 32 |M27X2
Z8+2 hO—2 ‘ $140 |72(67)| ¢55| 50 | 16 | 53 | 36 [[1156| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
A |w _ FP Ptz bO—% $160 |72(67)| ¢55 | 50 | 16 | 53 | 36 |[(J178| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
E X h |
BA10 = ZEE BD 4180 |72(67)| ¢55 | 50 | 16 | 53 | 36 |[1200| Re34 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
$200 |72(67)| ¢55 | 50 | 16 | 53 | 36 |[J216| Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38 |M36X2
g Sl —H—— — L $250 (84(79)| 460 | 60 | 19 | 58 | 41 |[1270| Ret — | — | 55 | 22 | 57 | 50 |M42x2
uw|TD ®— MM 1 - - ‘ - T— iS5 /N | TOH&N
Q @ @ ma | P PPV RE | D |TL|T™M | TR [um | uw | VF|w |wF| xi |YP| zB
wom ‘ AE PH | aha-7
g:yﬁ',?’:‘m; 4 | }
Zitgs, L S $32 | g12| 58| 78| 3 | — |4tee0| 16| 55|R1 | 87| 52| — |15 — | 78 | — | 125
© KK |
- b - Y rn T $40 416 | 58| 78 3 | — | 425e9 | 25| 63| R16|113| 59| — |15 | — | 78 | — | 125
UM Fl H+Z hO—y K | e $50 422 | 58| 78 3 | — |g25e9 | 25| 76| R16|126| 71| — |15 — | 78 | — | 125
XI+V6Z hO—2=PH | 463 422 | 61| 78 0 | — |¢425e9 | 25| 88| R16|138| 8 | — | 15| — | 795 | — | 130
| 480 $25| 67| 98 7 — | ¢25e9 | 25 | 114 | R1.6 | 164 [ 104 | — |19 | — | 955 | — | 153 |
Pk $100 | ¢25| 67| 100 | 12 | — | 4259 |25 132 |R2 | 182|128 | — | 19| — | 955 | — | 153 &
B epla25~¢p250 B
g $125 | ¢32 | 73| 102 9 | [J65 | ¢25e9 | 25 | 158 | R2 | 208 | 158 | 21 | — | 35 | 985 |27 | 162
= =z
;,—:T . $140 | 40| 85| 119 | 13 | [176 | #3669 | 36 | 183 | R2.5 | 255 | 183 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188 2
E
] B % = 01 $160 | 440 | 85| 119 | 13 | [J76 | ¢36e9 | 36 | 200 | R2.5 | 272 [ 200 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188 ﬁ
U
V] $180 | 40| 85| 119 | 13 | [176 | #3669 | 36 | 228 | R2.5 | 300 | 228 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188 é
E4 i $200 | 40| 85| 119 | 13 | [176 | $36e9 | 36 | 246 | R2.5 | 318 | 246 | 25 | — | 41 | 1125 | 29 | 188
Qal 284 O ‘ $250 | $45 | 109 | 134 6 | [J90 | $45e9 | 45 | 304 | R3 | 394 | 304 | 30 | — | 48 | 132.5 | 30 | 229 6'
< E BA14 A | WE_YP PExbB=2 HATED () PREE. RURETETT, >
- (@] RE h VE 2-EE BD
—

j
2

uw| TDi

TL | JyarNvg,
J H+Z hO—2 K_| |.BB
X416 hO—5=PH |

e XA yFty Me32~¢160). NILEv M@40~@100). SVEY ~(40~¢ 100)D
VU VIFBEBIUOZRBEETER. 2TRERVUYFEAUTY,



= 10A-2 yuys yuzs
WhHEEREIVU S 81 2 B WHREREIV VS
A1y FEy k &R
ol
10A-2R [SD|[AE|[B|[Z FO— |- [RA vFiiE| RA1 v FHE ) RV RY UXi UXe
1
e $32~¢100 $32 68 34 5 5
e AXFERA wF $40 72 36 5 5
v #50 82 4 5 5
30 $63 94 47 6 6
$80 110 55 4 4
ol $100 120 60 4 4
$125 146 73 11 7
} $140 162 81 14 11
= - = = 5 $160 178 89 14 11
) UXTARK. R bO—JiHRHIOR A v FRERHIBE T .
e p125~¢ 160
o AXEAA v F ENEERE & e
HiEA EiEA
WX 807 e PiE AXT35F AX23%F
e Ep{EEEH oE Ep{EEEH &
R 42
‘ o $40 5~10 3~6
7@ B - - 450
| ¢63 [
"  _ — - - - 7~11 3~7 5
% 480 2T 1T }JEH‘}
ﬁé $100 8~12 4~7 Zé
,E $125 g
7 e VUVIKGBIURBEETHEE, STBERYUVFEAUTT. #1140 | 10~15 58 7
PN TARZE TS v hERA v FHTHTDBEF. A1 v FRNEZEEELTL 2V, (BEET) $ 160 3
N —
1
o
< >
- - N

Ay FRAAgESRNA bO—5

AXF
& 8|
ZqyFEyh SVeyk
BB 25 50
2B BT 25 50
TCHDHE 120 120




e 1 OA_2 MhOrEREIV VY BA3T - mm BT - mm HOREREIVU VS

mOy R WER
10A-2D - Eloalee | F el on J KK | P | Lz P w | WF | YP | zm
$32  |22(19)| Re1/8 | 10 34 30 38 |MOX125| — | 126 58 | 15 — 156
®932~¢100 $40  |24(21)| Re1/4 | 10 34 30 38 |M2X125| — | 126 58 | 15 — — | 156
$50  |32(28)| Rel/4 | 10 34 30 38 |Miex15| — | 126 58 | 15 — 156
ML hE— X2 $63  |32(28)| Re3/8 | 10 34 33 38 |Miex15| — | 129 61 15 — — | 159
_A W _FP P+ hO—% FP _ Wtxba-2| A 480 |40(36)| Rc3/8 | 16 43 31 45 [M0X15| — | 153 67 | 19 — 191
2-EE $100 [40(36)| Re1/2 | 16 43 31 45 |M0X15| — | 153 67 19 — — | 191
W 1 $125 |54(49)| Rel/l2 | — — 37 45 |M27X2 127 — 73 — 35 27 197
# B - f $140 |72(67)| Re3/4 | — — | 43 | 50 |MIX2 | 143 | — 85 | — | 41 29 | 225
gﬁ © ® AH;ﬁ $160 |72(67)| Rc3/4 | — — 43 50 |M3X2 | 143 — 85 — 41 29 225
KK H - = - - KK $180 |72(67)| Re3/4 | — = 43 50 |M3BX2 | 143 | — 85 | — 41 29 | 225
E J MR hO—2 J E $200 |72(67)| Re3/4 | — — 43 50 |M3X2 | 143 | — 85 | — 41 29 | 225
LZ+abO—% 4250 [84(79)| Rel — — 55 57 |méx2 | 169 | — | 109 | — 48 30 | 265

HATED () REEIF. RURESTATTY .

® ¢ 125~¢250

ZM+Z bA—=7T X2

-:ﬂ, _ A _|WF YP P+2ta—7 YP WF+2hO-7]| A ﬂ-
E 2.EE ’%
7 76
g Emi S
; b — ;
5} S
Y - L - N y
2 A * EE S
o KK 5 = = £ KK .
< J ‘ H+2 bO-2 ‘ J JO>
-9 LP+Z hO—7 ) -

o SHFREWAR., B ADTEZSRLTLLIEE L,



10A-2 aNCUmMbREES I

MhREREYY VY

BT mm

IAVIVS AV DA 4G

10A-2V2 [AE|[B|[X FO—F]-[INILJEERE] JNLTEE]

® »40~¢ 100

® & — 3 FILft

éﬁlﬁ?ﬁ . 111.5 84.5
BERER 96.5 69.5
BB 965 255

o VY VHKGFB RUTFEEWERF. 2TRERV YT ERAUTT,

o ) — Rigft

SVtw b

10A-2K2 [SD|[REE|[BI[X FO—=7 |- [INILTEEGZE] INULTEBE] (R4 v Fies] (R4 v FHE]

® »p40~¢ 100

o IV IRFB RUFEETLER.
ECEERY Y VY EFUTT,

o TARSZ TSy hERA vFHFH [
THHBE. Ay FRAEEESL |

TLEEWV. (EEEMT)
o[k, AXFZRAA v FDORETY,

TER
5
RV RY UXi1 UXz
H#E
$40 72 36 5 5
50 82 41 5 5
$63 94 47 6 6
$80 110 55 4 4
#100 120 60 4 4

/
LB |

BERER

BERFRR

84.5
96.5 69.5
96.5 25..

Rc3/8

BE(TT : mm HOREREIVU VS
JNIL TR ER
BB TBERSS 2

MiNs |
MAX39

35

DINFFax 7 %

D o
€ I 12

(61.5)7
- ~ Rc3/8

HERFT

12 142 12
84.5 57.5
105 |
<EE B B
o5 | 2
N . 25] (61.5)
— @7 “\_Rc3/8
i

BB/ O—-XREVFH

BUBIFYV—RAMEVIH

VOL wvcvmuinsems I

a_
[ |




MhREREYY VY

ARO—IR/EAVU VTt

A bO— SRS Z G
" n TR FO— 7R AR [ O— 7 R hO—ZRRAFRRT &
= BT Ay FEy b BT XAy FEy b
sy - = 10A—2A1 10A—2RA1 10A—2A2 10A—2RA2
N 430:440-450+463+480:4100 | $32+ 540 $50+ $63+ 480~ A AR AR AR (0 1D 114D e, Ij tl
U R ()| o5 i0.4160-418042004250 | $100- 4125+ ¢140-g160 | #327#40°950°¢63-480°$100°¢125:$140-¢160 o IRER ATty b (10A-2RAT
& il i *® R
& b} E 1RAER
B E H # A 0.1~1MPa 10A—2A1 IR bO— TR
B & E 8 B 50~700mm/s 10A—2A2 : 5IfiIR bO—TFEEAR
ifid £ h 1.5MPa A wFtw ~
® B B & & B —10~+70C (BL. RELEC &) 10A—2RA1 : #BflIZ FO— oA G5iy M
R Y D > A ERE O FHEREL) T 5> A (EER DS kL) 10A—2RA2 : 3IfiIX hO—BEA TSR TA - TOR
2y al A hO— 2| $32~4100:14mn $125:16m '¢32~.¢63:R1§IJ14[nm'EH1§JI‘13m§m . ¢32*_v¢63:RTEIHflmmE-HTEIH?mmE .
(e SRR | 140420019 25021 #1004 @12556:%%7 Hiltsm|  $80-4100:1 Smm 125 R 7on- Hi 15 SD-LB-FA-TA-TC
ZhA— =S & Z kISR T v ARt iR 10A—2A1 T4 (1LEmEE)
2 bR - R 0~50mn 32+ ¢40- $50- 963 980-9100-9 125+ ¢140- 9160+ 180- $200- p250 Y% (USEHSRE M)
n L & =% JIS_6Hi6g 10A—2RAT 10A-2A210A~2RA2 P (JAHERRERE)
X B B R SD,LB,FA,TA TA/BfY,TC TC/BfY $32-940- 950+ 963 980- 9100- 91259140+ 160
) Eﬁﬁii&‘iﬁlﬁl‘(?)b\fl& I vy 3 Vi E DBIREETER C CHERIEE L.
2250315 e BRI O 8 AAvFHARE (1. 2~
e ST el v 3R (A0 R L)
i & . ’ . ’ ~y Rl vy 3 A )
BT A1y Fy b BT A1y F ey b 599 3IBL AAvFRS N
>y - =z 10A—2Q1 10A—2RQ1 10A—2Q2 10A—2RQ2 BIfEIR hO—o RSt ) ’Egéléfi@f{;jmt';‘ A yF—BR
QU s ()| FLAOEDIEG [ §32-440- $50-63- 80 | 492 p4ED-4EI4RI4100- | 432 440: $50-463- 8O- mAlT v a4t (GBEROY R51HHEL) CEERIec
¥z B (mm ) | §19504140-41609180+200+4250 | 3100+ 125+ 3140+ 4160 | $125+4140-4160+4180+4200+4250 | $100+ 4125+ 4140+ 4160 gv!\ﬁﬂb‘ézaﬂﬂ SUVHZ RO—2 ()
v3
- N S 25 HEHAIFRLEBRELADE < R,
-ﬂ # i *E = T
2 A E H & @ 0.1~0.7MPa = — ~EFIR ’
F s xem e L Fa7 )V AO—oFERHR %@9 ”)‘&@ é@e :5@ \L/@ L
- E 5 1.5MPa A 0—)‘?’ 3 @@5 %
E @& B E @ H —10~+70C (BL. FMELEZ &) 2y / 53
P J v v a BB w3 it U TN Ij' ol >
[y o - 100 ; g AT 100: ; PR VREF 21 yF £y M1O0A-2RQ1 40| |B id Y
2 gvrax AbO— 7| 432100t g5 16 | o Koo e ros Rl Htse | 52910014 p128:16m | o K cioc R T 2
5 Oyl A TETIRES) | $140~4200:19mn ¢250:21mm | 509100 me it | $140~4200:19mm 4250:21mm #80-9100: ¢W_ o %
q B U B % JIS 6H/6g e FAOVE—KUY
D L SD,LB,FA,FB,CA, (CC) ,.CB,CB/Bff 10A-2Q1 : Fa7ILA RO—oKOY K soo7by
gL % X B OB ORX (CD), (CO/BfE) , TA TABHH TC TC/BA SD.LB,FATA TA/BH,TC, TC/Bf 10A-2Q2 : 71 7)VA FO—5@0 Y K JO>
mm O 5 () HERE 25mmiLEIcHi LET _ ] 24 vF b . - o -
) EEREREICOLTE. U vy 3 Vi OBFEETEN TTRR LA, N LA FA s SR e o) TATC
- v — w R i Bf/%:CB, (CD) . TATCI
eI PY=BIS ook '@ ADEN—rm5E PR *
1o ® CR—rhBESESE 00® I® L. p N
PETRE SUYST. = -~ TEEpEISEZ 10A-2Q1-10A-2RQ1 T TR (USRS
s sp st | Sy BOBARD—SRC NTEAES My SD-LB-FA-FB-CA(CC)-CB(CD)-TA-TC % O (R RE )
D \ousz | SlERHET. P VAR =W T0A-2Q2- 10A-2R@2 [F] F& FYyaqvh)
| e o SD-LB-FA-TA-TC
—EET © _© ln RIS @Eﬂ@@@ SRS AL 2
| Y - —  REZ#E . =
‘WA—EID 102r0-5reis RO—22h3 A, e A4vFHE (1. 2, ~n)
T B : ZER=7NED R 932- 040- 950-$63- 080-100- 9125+ 0140-9160- 9180- 02004250 bore
Zba=y2 1 | |_zm0-41 DB v FES
ABa-72 |  AbE-71 o BR—hDSRTEE , o A1y FEy h 3y vma o - e
o HIET DL EBICR i@ A CHIR—k 525 . 640+ 650+ 063+ 680+ 100 8125+ 6140+ F) BEAA Y FRECOVTIE. M vF—5
S ARD—51. AR O—sBlo % KOsz (Juo 52 CQ EEHETDE AR 932-940-950- 963 980- ¢100- ¢ 125+ 9140 9160 BED B
OTAR D116 U Bl Sioara—3)% R 5
OANO—5TT. AbA=72, | | XPA=T] HEBLET. Uas. WY v 3 YYyHZNO—22 ()
ZhO—220F. YUV F2DR o eE % Ov H:HZJJEJH
rO—oHh5SYUYF 10RO © I 1® A BERN— ‘?Ei—ﬁ, ®od® B. Gl —hH5ZES ~wy RIZ W g ULs
— BB EBDTY, — ) g?gffnz’f;g;@ ﬁuﬁ gﬁ{;}f;@;{fg—ég ovv3avigL YUYHFZ-O0—21 (mm)
BT, HhD21fEIC RICEBLET.
O HEEBIRBHLEDE  EAL,




10A-2  RUCURMIHREES I

BRI bO—REMS

MhREREYY VY

BA{3T : mm

10A-2A1  sD B
10A-2RA1 SD B [RrO—7]| - RAvFEE| [RAvFHE Eﬂ
e NiEp32~¢ 100
ZJ+ (R hO—9X2)
A |W_FP P+zx rO—-7 FP 2hA—=7 SA SJ
2X4-DD S L 2—-EE .5 _lhl
h_ KK
KK . R MM
‘ ‘ — - |
MM R R — - — & — U5l sp
| ®© : g@
_ - — | B _
ZEE B Z & B
—HEiED L l 2-9yva I L J — S SwW
FlLJ H+Z hO—7 J |F
BB LT+2 bO—% BB
o IR hO—FREEE | 0~50mm
e [NiXp 125~ 250(10A-2A1)
e M0 125~¢ 160(10A-2RA1) Eﬂ
2J+ (X hO=7X2)
A WF_ YP P+ZX hO—7 YPVX Zbh@—% SA SJ
2X4-DD h VF 2—-EE VF (l
/‘* 10
R T T
& 8 o« Ri——ne-t] y
‘ 6o ‘ R M
©— - K\ -3 -® BMMI{ 14— 1 D 4t — -+ d }»SD
e —
—EEB: — & B
o | |o \Thm == =5
1 2=UyarnNid
©
RE J H+ZX rO—% J
RR BB.| P+ bO—% BB

o | X bO— U FAEEEHE : 0~50mm

847 HOREREIVU VS
P
5
A B B1 BB D DD E EE F FP H h J LP
A
$32 22 ¢ 24 17 7 10 M6X1 [J44 Rc1/8 10 34 30 6 38 M10X1.25 —
$40 24 ¢ 30 19 7 13 M6 X1 150 Rci/4 10 34 30 7 38 M12X1.25 =
¢ 50 32 ¢34 22 7 19 M6 X1 62 Rc1/4 10 34 30 10 38 M16X1.5 —
$63 32 $34 | 22 9 19 | M8X1.25 76 Re3/8 | 10 34 | 33 | 10 | 38 | M16X1.5 -
¢80 40 $39 27 10 22 M10X1.25 [J94 Rc3/8 16 43 31 12 45 M20X1.5 —
¢ 100 40 $39 27 10 22 M10X1.25 114 Rci/2 16 43 31 12 45 M20X1.5 =
$ 125 54 ¢ 46 36 13 27 M12X1.5 [138 Rci1/2 - — 37 16 45 M27X2 127
¢ 140 72 ¢ 55 50 16 36 M16X1.5 [156 Rc3/4 = — 43 20 50 M36X2 143
¢ 160 72 ¢ 55 50 16 36 M16X1.5 178 Rc3/4 — — 43 20 50 M36X2 143
¢ 180 72 ¢ 55 50 16 36 M16X1.5 [J200 Rc3/4 e — 43 20 50 M36X2 143
¢ 200 72 ¢ 55 50 16 36 M16X1.5 216 Rc3/4 — — 43 20 50 M36X2 143
¢ 250 84 ¢ 60 60 19 41 M20X1.5 []270 Re1 = = 55 22 57 M42X2 169
=
LT MM P RE RR SA SD SJ SW VF VX W WF YP ZJ
A

$32 126 ¢ 12 58 — [J33 75 ¢35 10 32 — — 15 — - 226
$40 126 | 16 | 58 | — a7 80 | 440 | 11 | 36 | — | — | 15| — | — | 232
$50 126 $22 58 — 47 85 ¢ 45 14 41 — — 15 — - 240
463 129 | 422 | 61 — (56 85 | ¢45 | 14 | 41 | — | — [ 15| — | — | 243
$80 153 $25 67 — [J70 85 ¢ 50 17 46 — — 19 — - 274
4100 | 153 | ¢25 | 67 | — (84 85 | ¢50 | 17 | 46 | — | — |19 | — | — | 274
$125 — | ¢32 | 73 | 65 | [J104 | 95 | ¢56 | 21 | 50 | 21 | 11 | — | 35 | 27 | 289
¢ 140 = $40 85 176 123 95 ¢ 70 25 65 25 15 — 41 29 319
¢ 160 — $40 85 176 134 95 $70 25 65 25 15 - 41 29 319
4180 — | 440 | 85 | [I76 | [J156 | 95 | 470 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
4200 — | ¢40 | 85 | (76 | (0163 | 95 | 470 | 25 | 65 | 25 | 15 | — | 41 | 29 | 319
¢ 250 = ¢ 45 109 90 1202 100 480 27 75 30 20 = 48 30 364

VOL wvcvmuinsems I

a_




WhHEEREIV Y 1t &4 : m WhitREgEIV VS

IR bO— RS R
iS5
10A-2A2 SD B [RrO—% W 7| Al B |Bi|BB|Ci|D DD DG E EE | F |FG|FP| H | h |
§ (53
10A-2RA2 SD [AE] B [RrO—7] - [RAvFis| [ RA1vFHE
| = $32 | 22| g24 [ 17| 7 |19 |10 | MeX1 M12X125 | (Ja4a | Rc1/8 | 10 | — |34 |30 | 6|38
o iR 32~ 100 $40 | 24| 430 [ 19| 7 |19 |13 | MeX1 M12X1.25 | (150 | Re1/4 | 10 | — |34 |30 | 7 |38
#50 |32 | ¢34 | 22| 7|29 |19 | MeX1 M16X1.5 | [162 | Re1/4 | 10 | — | 34 | 30 | 10 | 38
$63 | 32| 434 | 22| 9|29 |19 | M8X1.25 | Mi6X15 | (76 | Re3/8 | 10 | — | 34 | 33 | 10 | 38
#80 |40 | $39 | 27 | 10 | 32 | 22 | M10X1.25 | M20X1.5 | (194 | Re3/8 | 16 | — | 43 | 31 | 12 | 45
6+2+a-7 BAWG $100 | 40 | 439 | 27 | 10 | 32 | 22 | M10X1.25 | M20X1.5 | (0114 | Re1/2 | 16 | — | 43 | 31 | 12 | 45
A |W_FP P+x a7 FP Y _n
2%4-DD s P $125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 36 | 27 | M12X1.5 | M24X15 | (1138 | Ret/2 | — | 20 | — | 37 | 16 | 45
L $140 | 72 | $55 | 50 | 16 | 46 | 36 | M16X1.5 | M30X2 | (J156 | Rc3/4 | — | 27 | — | 43 | 20 | 50
KK DR == e $160 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 46 | 36 | M16X1.5 | M30X2 (J178 | Red/4 | — | 27 | — | 43| 20 | 50
B|MM T - e — @ H = =
1 ‘I 1 s
sa ) KK IP|LT|MM | n|P|R | RR | SQ| U |VF|W|wF|WG|YP|ZzG
iR B W e " DG R
—@E#ED ‘ 2=y ya rnT ‘ —EE G $32 | M10X1.25 | — | 126 | ¢12 |10 |58 | — |88 |8 | 7 | — | 15| — | 77| — | 141
FlJ Ataba-s | J JF 440 | Mi2x125 | — |126| g¢16 | 10|58 | — |37 |8 | 7 | — [15| — | 77| — | 141
BB LT+Z2 bO—=7 BB
$50 | M16X15 | — | 126 | g22 |13 |58 | — |47 |11 | 7 | — | 15| — | 80| — | 141
$63 | M16X15 | — |129| ¢22 |13 |61 | — |[Os6 |11 | 7 | — | 15| — | 80| — | 144
12 O S0 : O—50 $80 | M20X15 | — | 153 | ¢25 |16 |67 | — |70 |14 |10 | — | 19| — | 88| — | 172
e 2| O—o5 1 0~50mm
el ARE $100 | M20X15 | — | 153 | ¢25 |16 |67 | — |[J84 |14 |10 | — |19 | — | 88| — | 172
$125 | M27X2 | 127 | — | ¢32 |19 | 73 | 65 | (J104 | (17 | — |21 | — | 35 | 103 | 27 | 162
] $140 | M36X2 143 | — | 440 |24 |85 | [O76 | 0123 |19 | — |25 | — | 41 | 118 | 29 | 184 [
% e 125~¢ 160 E?‘ik $160 | M36X2 | 143 | — | $40 |24 | 85 | (J76 | (134 | 9 | — | 25 | — | 41 | 118 | 29 | 184 ’!H‘}
g i
= E
] S
b
y )
Vi - A
% z6+xtba-7 BAWG %
A WF_ YP P+x bO—7 YP|FG n
(qV] 2X4-DD h VE| 2-EE -
! 10 (@]
< = >
(@] i 1
mm O KK Ty A, -
N \ RE|
%\i@ . -
O—- O ’*3*’@ B MMI{ 11 ,4@,7,7,7,,4@,7,5:,, -
oo = T R
ZEE B DG

© ) = —— 3 \zamo

2=Uyarnng

-
o—-

)
m
o

H+ZX hO—-7 J
BB LP+X hO—7 BB

)
0

&xA14

m

o 5|f|X bO—UHAZEEEH : 0~50mm



WhHEEREIV Y &0 2 &4 : m WhitREgEIV VS

Fa7ZIVAO—=o/FkOv R R
s
10A-2Q1 SD B RrO=%1] + RFO=22] o 7l A B | B |BB|D DD E EE | F | FP | H | h|J|K
10A-2RQ1 SD [RE] B [AFO—51] + [R+O—-252] - [RAvFis] [ A vFHE
| | = $32 22 | g¢24 | 17 | 7 | 10 | mexi1 (44 | Ret/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25
o P32~ 100 $40 24 | 430 | 19 | 7 | 13 | MeXxi1 (150 | Ret/a | 10 | 34 | 80 | 7 | 38 | 25
#50 32 | 434 | 22 | 7 | 19 | Mexi (062 | Ret/a | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25
463 32 | ¢34 | 22| 9 | 19 | M8x125 | 076 | Re3/8 | 10 | 34 | 33 | 10 | 38 | 25
$80 40 | ¢39 | 27 | 10 | 22 | M10X125 | [J94 | Re3/8 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
it (AbA-71X2) +2ka-72 4100 | 40 | 439 | 27 | 10 | 22 | Miox125 | 114 | Retrz | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
A |W_FP _, P+abO-714+2+O-%2 PP P+ hO—21
2X4-DD s L 4-EE #4125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 27 | M12X15 | (138 | Rel2 | — | — | 37 | 16 | 45 | 32
h $140 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | Mi6Xx15 | [J156 | Rc3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
KK || i e L
- $160 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | Mi6X15 | [J178 | Red4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
MM1 frTTa - —_—— O ——— &t - 4180 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X15 [J200 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
: -, $200 | 72 | ¢55 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [1216 | Re34 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
—E&E B
[ ‘ P ‘ ‘ J $250 | 84 | 460 | 60 | 19 | 41 | M20X15 | [J270 | Ret — | — | 55 | 22| 57 | 50
FlLJ | Wkxba-giabe-s2 | J | J | HZbE-s1 | K =
BB Lt (AbE—71X2) +2 bA—72 B8 s KK LL MM P PP | RE RR VF | W | WF | YP | zZJ
AE
o YER hO—IMRFA(RX bO—T1x2+X ~O—-22) $32 M10X125 | 209 | 412 | 58 | 48 - 33 - 15| - — | 231
32 > 1200mm
040 - 1400m $40 M12X1.25 | 209 | $16 | 58 | 48 - [s7 — | 15| - — | 231
50,963 : 1600mm 450 M16X1.5 209 $22 58 48 — 47 - 15 - - 231
¢80.¢100 - 1800m 463 Mi6Xx15 | 215 | g¢22 | 61 | 48 - Cs6 — |15 | — | — | 23
| #80 M20X1.5 245 | ¢25 | 67 | 54 - 070 - |19 | - — | 274 1N
% e AR @ 125~ ¢ 250(10A-2Q1) E?Eﬂ $100 | M20X1.5 245 | ¢25 | 67 | 54 - Cls4 - | 19| — — | 2m4 ’%
% M9 125~¢160(10A-2RQ1) $125 | M27Xx2 241 | 432 | 73 | 54 | Ces | CJo4 | 21 | — | 35 | 27 | 289 K%
= =
;ET $140 | M36X2 274 | g40 | 85 | 58 | O7e | 128 | 25 | — | 41 29 | 1 &
fj $160 | M36X2 274 | 440 | 85 | 58 | Ove | 134 | 25 | — | a4t 29 | 331 d
P $180 | M36X2 274 | 440 | 85 | 58 | O7e | (1186 | 25 | — | 41 29 | 31 %
20+ (AbO—21X2) +Z hO—22 ‘ $200 | M36X2 274 | 440 | 85 | 58 | Ove | (1163 | 25 | — | a4t 29 | 331
o A___| WF_YP P+AbA-71+AbA-72 PP P+2 hE—71 $250 M42X2 331 $45 | 109 | 60 | [J9o | [1202 | 30 - 48 3 | s —
< 2X4-DD (ﬂ) (ﬂ:) 4-EE O
g >
- — n .
PR e ALY EN ) L e B
. KK 3
ol \
o—- A2 -® B MMH - 1O & —— O
@ =9 —— 7
ZEfE B

—EED ‘E’i ’’’’’ e 7’3’

4=Uya NIV

6— -

©

H+X hO—21
RE J | +zxbo-—v2 J J |H+2bE=21) K
RR BB L+ (2 bO—=21X2) +2 bO=22 |.BB
E |_BX14

o BUEZ FO—URF(R FO—U 1 X2+ hO—22)
¢ 125~ @250 : 2000mn



10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

BA{3T © mm

Fa7IA s O—2 /7m0y R EE
10A-2Q2 SD B RhO—2%1] + [RFO—52]
10A-2RQ2 SD B [RRO=21] + [RRO=%2] - R1vFies] [(RA v FHE]

e NEp32~¢ 100

Z+Z2 bE=71+2 bA=72

A W _FP P+ hO—%2 PP P+xbO-—%1 FP_W| A
2X4-DD 51 4-EE 5
h _h_|
KK | [ i e KK
=
© BMMI H -0+ 1-——— 10— H M.“@B
v I
Z@E B Y T T — S B
—EED L J —EED
4=9yya vy FlL J | H+ZbA=%2 | K | K | H+ZXbEA=71 ] J JF
BB LL+Z pO—71+R bO—22 BB

o LUEZA FO—IRF(A O—U 1+ ~O—22)

932 : 1200mm
40 1 1400mm
50,963 : 1600mm

¢80.9 100 : 1800mm

e AR 125~ ¢ 250(10A-2Q2)
e N p 125~ ¢ 160(10A-2RQ2)

s

ZJ+xbA—71+X b2

A WF_YP _P+ZxbO—%2 PP _P+ZXbA—71 _YP WF A
2X4-DD h VE 4-EE VE h
s L
|10 10
KK e KK
N
wl HR o t—— @@ —— @ [ Jwle
ZEEB / ‘\ZEWE&
—EED P — -t ZEiED
I LA A P
©
RE J _|H+2bA-%2| K | K _|H+ZxbE=71) J
RR BB LL+X hO—21+Z2 bE—52 BB
E &A14

o BEZ FO—URF(X hO—U 1+ bO—22)
¢ 125~ 250 : 2000mm

BAGT : mm HOREREIVU VS
R
s
A B Bi | BB | D DD E EE F|FP | H|h|J]|K
M
$32 22 | ¢24 | 17 | 7 | 10 | MeX1 44 | Re1/8 | 10 | 34 | 30 | 6 | 38 | 25
$40 24 | 430 | 19 | 7 | 13 | MeXi1 (50 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 7 | 38 | 25
450 32 | 484 | 22 | 7 | 19 | MBX1 62 | Ret/4 | 10 | 34 | 30 | 10 | 38 | 25
463 32 | $34 | 22 | 9 | 19 | M8x125 | [I76 | Rc3/8 | 10 | 34 | 33 | 10 | 88 | 25
$80 40 | $39 | 27 | 10 | 22 | M10X125 | [Jo4 | Rc3/8 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
$100 | 40 | ¢39 | 27 | 10 | 22 | Mi0X1.25 | 114 | Rel/2 | 16 | 43 | 31 | 12 | 45 | 32
#125 | 54 | 446 | 36 | 13 | 27 | Mi2X15 | (0188 | Ret2 | — | — | 87 | 16 | 45 | 32
$140 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J156 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$160 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J178 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
4180 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J200 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$200 | 72 | 455 | 50 | 16 | 36 | M16X15 | [J216 | Re3/4 | — | — | 43 | 20 | 50 | 38
$250 | 84 | 460 | 60 | 19 | 41 | M20X15 | [J270 | Rct — | — | 55 | 22 | 57 | 50
5
KK LL MM P PP RE RR VFE | W | WF | YP | 2
AE

$32 M10X1.25 | 206 | ¢12 58 | 22 - 33 - 15| - — | 288
440 Mi2X1.25 | 206 | ¢16 58 | 22 - 87 - | 15| - — | 236
#50 M16X1.5 206 | 422 58 | 22 - 47 - 15| - — | 286
463 M16X1.5 212 | g22 61 | 22 - (156 - | 15| - — | 242
480 M20X1.5 248 | 425 67 | 28 - 0o - |19 | - — | 286
$100 | M20X15 248 | g¢25 67 | 28 - Cls4 - |19 | - — | 286
$125 | M27X2 208 | 432 73 | 28 | 65 | o4 | 21 — | 85 | 27 | 298
$140 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | Ove | 128 | 25 | — | 41 29 | 344
$160 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | Ove | 134 | 25 | — | a4t 29 | 344
$180 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | O7e | (1156 | 25 | — | 41 29 | 344
$200 | M36X2 262 | 440 85 | 84 | O7e | (163 | 25 | — | a4t 29 | 344
$250 | M42X2 324 | 445 | 109 | 46 | [J90 | [J202 | 30 | — | 48 | 30 | 420

S V0L wucumsinsms I



10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

BA{YT : mm

CAD/DATA
10A-2TA2[RBEIK RETEET,

® ¢ 125~¢250

]
1

BhEEH N —1T
e »32~¢ 100
RNV =
X
= e ' o
# B |Frare—Kyr| soAarLr A-% v 72
it # 80C 100C 200C

E) e MEAEREES \—DMFEEZRUIZBEDTY
YUV IKFOMEEL FREDFT .
® 1—XRv I AFHEAKRABHOERBIRTI .
o SHEHE(C/HRBORBDHIEE . 81D EIFTIEE0,
o BEEEAN—IF. YU VHICBTIFTRENCLET,

o XA DIN—Imh SDTETY . FAREZEDRIEEFRERNET .

(932~ ¢ 1003 RIHED S)

o BHEEN I\ —(FDIBEE. 932~ 100D/\yFVN\IIVIMBERD UVET &
HEIEDFTITDTTEEBNET .

FKimER

11L5EiHE 8 (S5%) BRmensZ (s

® p32~¢ 100

" — s ~ 3
BT : HWhRZEREIV VS
BHEEH I\ —1T
TiER/BHEAN—F (FrOvy—iRU>-200TY)
5 o X (Z#2bO—7) X (FBHEZ~O—T LIS
Az 50 75 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 |F{O 4—# /007y
$32 $36 | 67 75 84 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
1/3Z hO—%7450
640 $40 | 67 75 84 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
¢ 50 ¢45 | 72 80 89 97 | 105 | 122 | 139 | 155 | 172 | 189 | 205 | 222
13X hO—7+55
¢ 63 ¢45 | 72 80 89 97 | 105 | 122 | 139 | 155 | 172 | 189 | 205 | 222
¢80 $60 | 78 84 90 97 | 103 | 115 | 128 | 140 | 153 | 165 | 178 | 190
1/4X bO—7+65
¢ 100 $60 | 78 84 90 97 | 103 | 115 | 128 | 140 | 153 | 165 | 178 | 190
¢ 125 ¢ 71 84 90 96 | 103 | 109 | 121 134 | 146 | 159 | 171 184 | 196 1/4Z2 bO—=74+71
¢ 140 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 160 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
1/4Z bO—7 475
¢ 180 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 200 $80 | 88 94 100 | 107 | 113 | 125 | 138 | 150 | 163 | 175 | 188 | 200
¢ 250 $80 | 93 99 105 | 112 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 | 193 | 205 1/4X bO—7+80
AR/ BHEAN—F (O—%v I R)
iS5 o X (Z#EZ~O—7) X (B#EZ~O—7 LIS})
RE 50 75 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 J—%yI R
$32 ¢ 61 70 80 90 | 100 | 110 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250
1252 hO— %7450
¢ 40 61 70 80 90 | 100 | 110 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 230 | 250
¢ 50 ¢ 61 75 85 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
125X bE—7+55
$ 63 ¢ 61 75 85 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
¢80 ¢ 61 82 90 99 | 107 | 115 | 132 | 149 | 165 | 182 | 199 | 215 | 232
13X hO—7 465
4100 ¢ 61 82 90 99 | 107 | 115 | 132 | 149 | 165 | 182 | 199 | 215 | 232
$125 ¢ 71 88 96 | 105 | 113 | 121 138 | 155 | 171 188 | 205 | 221 238 13X bO—=7+71
¢ 140 $80 | 92 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
¢ 160 ¢80 | 92 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
13X bO—7+75
¢ 180 $80 | 92 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
¢ 200 $80 | 92 100 | 109 | 117 | 125 | 142 | 159 | 175 | 192 | 209 | 225 | 242
¢ 250 $80 | 97 105 | 114 | 122 | 130 | 147 | 164 | 180 | 197 | 214 | 230 | 247 1/3Z hO—%7480
ER11IL5timEE (S5%) IRE#hs{d
ED
S BB CA CD CF CM CN DK ED GW KK TA TV T™W
ez
$32 RSA-10-A | 43 |g10H9| ¢19 | 14 57 | ¢12.9| 28 | 14.9, |MoX125| 21 [105%01| 17
¢ 40 RSA-12-A 50 $12H9 | 422 16 66 $15.4 32 16,81 Mi2X1.25| 24 12 £0.1 19
#50 | i oa | 84 |#16H9| g27 | 19 83 | ¢19.4| 38 | 21.0, |Mi6X15| 33 |15 01| 22
$63 64 ¢16H9 | 427 19 83 $19.4 38 21784 M16X1.5 33 |15 £0.1] 22
#80 | Lpooa |77 |20M9| 434 | 235 | 1005 | 4244 | 47 259, |M0X15 | 40 |18 *0.1| 30
$100 77 | $20H9 | $34 | 235 | 1005 | g24.4 | 47 | 25.3, |M0X15| 40 |18 01| 30

S V0L wucumsinsms I



10A-2  RUCURMIHREES I

MhREREYY VY

BA{T : mm

CAD/DATA
10A-2/TA2[AEIK RETEET,
SoimE R
11L5EmEE (T5)
® $32~¢100 ® ¢ 125~p250 - RA
ER RA 45°
|
CF|
CcC
ER CA
CD A
\ J
iR # \ i
EW o s
KK 1 I—; KK
25EmER (YR EV A
® p32~¢ 100 e p125~¢p250 ER
ER RA
D |Z@&f&
\f\D ZmEtE KK
KK cD cA
CA A
cCc A |
==
ow [ L
cp|cT| |EW ff!f —- TRKT CF
|
CP|CT| ow | I s ”
CcC
FUa+ > k)
® 32 e p40~¢ 160
Z@EiEB:
Oy 7Fv b
ZmiEB:
EBRE
RLE e*g

K</

FQ

FC

FD

e FIaAY rDVT Y FDRUAHEFRURERTEULELCIFULEN
TLIEEWV,, (RUAHRESHbEICT~2EHEHELTCOYIF Y
TEEULCLEEVW)EHRURAH T EJMEBTRDOREREEDE T,

e CA, CB. CC. CD. TA. TCEHALIEVLWTLEE L,

" — ~ ~ 3
BT : mm HOREREIVY VS
AR 1 IS EE (T5)
iz
- Sy e A CA ©e cD CF D ER EW J KK RA
.f
432 RTA-10-A 23 55 20 | g12H9 | 424 24 R12 | 16_9; | — |M10X125 67
440 RTA-12-A 25 60 20 | g14H9 | 424 24 R12 | 20_9, —  |m12x125) 72
450 .
—— 1 RTA-16-A 33 60 20 | ¢14H9 | 428 27 R14 | 200, | — |M16X15 74
463
480 .
100 | RTA-20-A 41 85 30 | $20H9| 436 36 R19 | 32.9; —  |M20X15| 104
é
$125 | RTA-27-A 51 100 32 | $20H9 | 449 — 20 | 329, 13 [M27X2 120
4140
4160 .
———— RTA-36-A 69 125 33 | $28H9 | 462 — 28 | 409, 18 [M36X2 153
4180
4200
$250 | RTA-42-A 81 144 48 | $36H9 | 479 — 36 | 50_9; | 20 |M42x2 180
AR 2llEimEE (Yik) EVfT
s .
i BT A | CA|CC| CD |CF|CP|CT|CW| D |ER | EW KK RA
1
$#32 | RYA10-1-A| 23 | 55 |20 |g12%%| 424 | 46 | 32 | 8 | 24 |Ri2 | 16143 Mi0X1.25 | 67
$40 | RYA-12-1-A| 25 60 |20 |p1443| 424 | 58 | 44 | 12 | 24 |Ri2 | 20f83| mi2x125 | 71
#50 HY +1.5
——— RYA-16-A 33 60 | 18 |g145%| 428 | 58 | 44 | 12 | 27 |R14 |20L4%| miex15 | 74
463
¢80 Ho -+1
———— RYA-20-A 41 85 | 28 |g20%5| 436 | 78 | 64 | 16 | 36 |R19 | 32T | M20X15 | 104
4100
$125 | RYA27-A 56 | 100 | 35 |¢20%%| 40| 78 | 64 | 16 | 40 |R20 | 32132 | m27x2 120
4140
¢ 160 Ho +15
———— RYA-36-A 74 | 125 | 365 [428%5| 455 | 97 | 80 | 20 | 55 |R27.5|4013%| M36X2 152.5
4180
4200
$250 | RYA-42-A 86 | 144 | 49 |¢36%%| 70| 117 | 100 | 25 | 65 |R35 | 50152 | Mm42x2 179
WERFUaAV N (FE)
©5 ,
- i A Bt B2 e FA | FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
1
$32 | RFS-10T 245 | 17 | 10 | 1 31 | 28 4 | 63 |11 | 425 | 24 | 45| 25 [M10X1.25
$40 | RFS-12T 24 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 69.5| 135 | ¢32 |19 | 7 | 3.5 [M12X1.25
$50+463 | RFS-16T 32 22 | 17 | 15 | 43 |33 13 | 89 |16 | ¢40 |[J24| 8 | 4 |Mi6X15
$80 | RFS-20T080 | 40 27 | 22 | 2 53 | 42 15 (110 |22 | ¢50 [[130| 9 | 5 |M20X15
4100 | RFS-20T100 | 40 27 | 24 | 25 | 56 | 49 18 [123 |24 | ¢64 |[136 |12 | 6 |M20X15
$125 | RFS-27T 54 3 | 32 | 25 | 74 | 62 21 (157 |30 |¢76 |[J46 | 14 | 7 |M27X2
$140-4160| RFS-36T 72 50 | 36 | 3 96 | 80 23 199 |36 |¢88 |[I55|18 | 8 |M36X2

VOL wvcvmuinsems I

a_
[ |



WhHEEREIV Y &0 2 mn &4 : m WhitREgEIV VS

CAD/DATA
10A-2/TA2[AEIK RETEET,

IS5y bk %%k CB-CDREIS vk
— i5
CB-CDR7Sov bk W%" BEWRX | BF BH BL BO BT KC KD KG LB | WM | XM
7
[ ~ o ~
¢32~¢100 ¢125~9250 $32 | BCA-12-A 40 35 | 10 115 8 63 5 56.5 | ¢9 85 65
$40
KG $50 | BCA-14-A 40 45 | 125 | 165 8 73 | 10 66.5 | ¢11 | 105 80
ko 7] 777k ¢T
71 = - | o
— i @ﬂﬂ"'@ e 550
- TS s — | BCA-20-A 65 60 | 15 165 | 12 98 5 865 | $14 | 135 | 105
1 — — o= [Fe)  on $100
| | el 4125 | BCA-20-1-A| 77 75 | 175 | 20 14 117 | 175 | 1145 | ¢18 | 145 | 110
BO BF _BO| BO BF BO BL XM BL 4 140
KC KC wM -
4160
— | BCA-28-A 120 | 115 | 225 | 245 | 23 169 | 225 | 167 $22 | 175 130
$180
$200
o U KK TEIZCB - CDESBULTLIEEL, $250 | BCA-36-A 165 140 25 27.5 28 220 25 217.5 $26 220 170
o AR/ TA-TCHISvh
TARISo v b .
w5 i E |[GB|GD|GE |GH | GK | GL o GO [GT | TD ™ M uw
[ ) ~ [ ] ~ aa/7z
¢32~¢100 ¢125~9¢250 Wiz : TAR [TC TA|TCH [TAR [TCH
$32 | BTA-16-A |44 |49 | 15 | 56| 40| 80| 60| 59| 70 (10 | 12 |g165%| 44| 55| 76| 87| 52
M um $40 50 73| 86 50| 63|100 | 113| 59
P ek #50 | BTA-25-A |[J62 |g¢12| 23 | 72| 50 |110| 80| 86| 99|15 | 12 |g2552| 63| 76| 113|126 | 71
| PR A
I =CRIS ‘“ﬁa 5 4@ @L,/ $63 76 99 | 111 76| 88| 126|138 | 86 -
A e 4@ o & i _{-{o] ‘ A
H % e [ Pt e ¢80 (94 118 | 137 wo| 95| 114|145 164|104  f
H GH & £) gH - —— BTA-25-1-A — ¢14| 23 | 92| 70|120| 85 17.5| 14 | g25H 5
z - — I i chH A\ FEwy— 3t i [N #100 114 137 | 155 114 | 132 | 164 | 182 | 128 z
E A ol 77k et I7 sk 125 | BTA25:2-A | 138 418| 25 | 115 | 85| 145 | 105 | 164 | 183 |20 | 25 | 42553 | 130 | 158 | 189 | 208 | 168 =
E [GD__Tm [GD} \2x2-GB GO GL GO GD|||_ ™™ ||| GD\2X2GB G GL || GO ¢ ¢ #25es E
it GM GK GM GK $140 (156 192 | 219 156 | 183 | 228 | 255|183 )
P4 4160 (178 214 | 236 1o | 178 | 200 | 250 | 272 | 200 é
4 ———| BTA-36-A |——¢22| 36 | 170 | 130 | 185 | 140 225| 25 | 43655
4180 200 236 | 264 200 | 228 | 272 | 300 | 228
g o VU USBMETEGTAESRBLTL S0, $200 (16 252 | 282 216 | 246 | 288 | 318 | 246 6'
o $250 | BTA-45-A |[J270| 26| 45 | 210 | 160 | 215 | 165 | 315 | 3849 |25 | 32 | 44583 | 270 | 304 | 360 | 394 [ 304 >
| — .
— TCHIY3¥ vhbk no
e p32~¢ 100 e ¢ 125~¢250
um um
B &A10 E HKA14
‘ ‘ | B fA
IEC ©}%@ H a2} T P ﬂ%&%i;
UW|TD i ‘ & & i ’ ’
4 2] ] GE N D
e 9 GH _73 B GH|GE —‘ \— B
] ‘ oo\ T — 0 g
‘ ‘ ‘ GT T3k T G5k
GD‘ | ™ | ‘GD 2X2-GB GO GL ‘ GO GDH ™ ‘\G&ZXZ-GB GO GL GO
GM GK 1T em GK

o VY VHKIKTERFTCEZSIRLTLIEE L,



WAOREREIVY VS BT 847 : HOREREIVU VS

L EDHFEDE (WwRe 125~ 92508 AEDEIEDENTEFT. BL. FTREATREREDFT. ) FLimEEDHFEDE (WRe 125~ 02508 AEDEIEDENTEFT. BL. FTREATREREDFT. )
11L5EIRER —21L5EinER 2ERSE - 11LERSE CBR;— 11L5EimEE CAR;—2li5timE R
T} T I R 7
ol Rrdh Ho+—-— =m] - o7
LS A N TEHSR, AlEmEE W
£ =4
CA
—EfED - ®1— ®+—-—
AR AR iR AR
5] cu 5] cu ©E ]
A CA | CF D KK A CA | CF D KK A CA CF D KK A CA CF D KK
A B | ®A A B | ®A mE RE
$32 23 55 424 6 12 24 |[M10X1.25 $32 23 55 624 6 12 24 |M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 24 M10X1.25
$40 | 25 60 | ¢24 7 13 24 |M12X1.25 $40 | 25 60 | ¢24 7 13 24 |M12X1.25 $40 25 60 ¢ 24 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25
$50 | 33 60 428 | 10 17 27 [M16X1.5 $50 | 33 60 428 | 10 17 27 |M16X1.5 #50 33 60 $28 27 M16X1.5 ¢ 50 33 60 $28 27 M16X1.5
$63 | 33 60 (428 | 10 17 27 [M16X1.5 $63 | 33 60 (428 | 10 17 27 |M16X1.5 $63 33 60 $28 27 M16X1.5 $63 33 60 $28 27 M16X1.5
$80 | 41 85 | 436 | 12 21 36 |M20X1.5 $80 | 41 85 | 436 | 12 21 36 |M20X1.5 480 41 85 $36 36 M20X1.5 ¢80 41 85 36 36 M20X1.5
B /100 41 | 85 |¢36| 12 | 21 | 36 |[M20X15 $100| 41 | 85 |¢36| 12 | 21 | 36 |M20X15 4100 41 85 | 436 | 36 | M20X15 4100 41 85 | 436 | 36 | M20X1.5 I
R, A
i " " . . H
® 1lkREE-CBRR 2lEimEE - CASE CAR;—CB£E CB;—CAZE i
= _=
= E
B E
b T —— T —— P4
J] | | Y
4 S | g st | i ;
Qal e 1SR E = EHEE 6'
g E L CA cuU E L CA cu E E >
RR 4-KB T RR 4-KB T, 4-KB RR RR
. »T _BR ?T o -
T = snss E— T
IrEys] o (imsea R —
E———— 8 E———— =
iR AR AR AR
iS5 cu iS5 cu iS5 s
CA E KB L |RR| T CA E KB L |RR| T E KB L RR T E KB L RR T
A BN | BA A BN BA E HiE
$32 | 55 6 12 |43 |M6X1 19 |[33 8 $32 | 55 6 | 12 [J43 |M6XA1 19 [[J33 8 $32 143 M6X1 19 133 8 ¢ 32 [J43 M6X1 19 133
$40 | 60 | 7 | 13 |49 |MBX1 19 |037| 8 $40 | 60 | 7 | 13 |49 |MBX1 19 |037| 8 $40 | 49 | MeX1 19 |87 | 8 $40 | 49 | MeX1 19 | Os7
$50 | 60 | 10 17 |J60 |M6X1 19 |47 8 $50 | 60 10 | 17 |[J60 [M6X1 19 (47| 10 # 50 [Je0 M6X1 19 a7 8 ¢ 50 [Je0 M6X1 19 47 10
$63 | 60 | 10 | 17 |[J74 |M8X1.25 | 19 |[I56| 8 $63 | 60 | 10 | 17 174 [M8X1.25 | 19 |[56| 13 $63 074 M8X1.25 19 56 8 $ 63 74 M8X1.25 19 156 13
¢80 | 85 12 | 21 |[J93 |[M10X1.25 32 [[J70| 11 $80 | 85 12 | 21 |[J93 [M10X1.25/ 32 [[J70| 18 ¢80 [J93 M10X1.25 32 [J70 11 ¢80 [J93 M10X1.25 32 70 18
#100| 85 | 12 | 21 |[J110/M10X1.25| 32 |[84| 11 4100 85 | 12 | 21 |[J110{M10X1.25( 32 |[J84| 18 ¢ 100 [110| M10X1.25 32 [I84 11 ¢ 100 [110| M10X1.25 32 84 18




10A-2 aNCUmMbREES I

MhREREYY VY

A4y FIRHUIEDRES %

IS5y MIMARA v F
WHRUTEEY %.
BHAL & (F8DiAG

B TVFT. @
d% =

F1O0yRYAZ (ME~M10) :M5tvhRaL
(@fIhILD1~2N-m)

AXF
SEEZA v FhR
7N\ BCEpABET,
HD&SEHAENS

F1OvRTAL X (M12~M27) :M6TviMal
(It ILo2~3N-m)
10y R

FTHEAT A

<REE,

XN MazAvFEIHRL
(HRINL20.6~1N-m)

A YFEYUVHF 2T

EIBESLLTIREL,

. 2ROty MAUZERALYFTHZHTYrOY RITZ>

TBETEET,

. BEDMBICTRA v FRRAINRUTEE (ONT D) {(iIE

KDE5(C2~5mm (BESEEDKFONETY) Faih

SIRHTHME (2. RERUTME) [CBEDKRSICL.

Ay FLEZBRIBEITIYIIFa1—TERAvFD

REEDET HRET, £y MAUZBEEFRHT ML TH

fHFTLIRELV,

F) i MLODNEIETIENE, 21 v FOMBEIUHFEE
IREENHDET,

. BT 24 yFHONI BERILET . (A% 13508

OFFE§%T)

. AMYFR AXDEDY /Oy RICHEERMIFSNET, ¥

UVYDEIANR=2R - BRAEZICEDE T, RBEUI
EFRCDIID BT ENTEFT,

. A hO—UimRHOREMEN ORI (&, "2 v FERIST

K (UXTER) TR TLREEL,





